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Nagyszerű szarvasi vonatkozása is volt 
a németországi Duisburgban múlt hé-
ten lebonyolított kajak-kenu világbajnok-
ságnak, miután Dombvári Bence harma-
dik helyen végzett a kajak egyesek 1000 
méteres számában. Nyerges Attila egy-
kori tanítványa – aki jelenleg a Honvéd-
ban versenyez – a rövidebb, 500-as szám-
ban is hajóba ülhetett az előzetes válo-
gatók eredményei alapján, ahol csak cen-
tik választották el egy újabb bronzéremtől.
– Nem az U23-as vébére, hanem mostanra 
időzítettük a formámat. Jó állapotban vol-
tam, de mivel két vasat tartottam a tűzben, 
hosszú volt a négy nap. A fő számom az ezer 
méter, abba akartam mindent beleadni, de 
ötszázon is megvolt a lehetőség az éremszer-
zésre. Mindent egybevetve, nagyon boldog 
vagyok, hiszen életem legjobb eredményeit 
értem el – mondta Bence.

Világbajnoki bronzérmes a 
szarvasi kajakos
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Új fenntartóval, új névvel, a meglévő ér-
tékek megőrzésének szándékával, a hagyo-
mányoknak megfelelően az intézmény ud-
varán invitálta a tanulás kalandjára diákjait 
a szarvasi gyakorlóintézmény szeptember 1-
jén, szelíd délutáni napsütésben.

A Szeged-Csanádi Egyházmegye fenn-
tartásában működő Gál Ferenc Főiskola 

rektora dr. Kozma Gábor hozta el intézmé-
nye módosított alapító oklevelét, melyben 
immár a szarvasi iskola is szerepel. Átadta 
az iskola jogi személyiségét igazoló passzust 
és az igazgatói kinevezésről szóló okmányt 
is a régi-új igazgatónak, Bíró Gyulának. 

A rektor ígéretet tett, hogy igyekeznek 
segíteni abban, hogy az immár katolikus 

Fölfelé nézz, fi am!

szarvasi iskola továbbra is szép eredménye-
ket érjen el a szülők és diákok megelégedé-
sére. Isten bőséges áldását kérve a tanévre a 
gyerekeket barátságosan arra biztatta, hogy 
ne ijedjenek meg az előttük álló próbatéte-
lektől, hiszen ezek a „királylánykeze” és a 
„felekirályság” ígéretét rejtik magukban. A 
mesés hasonlatot  megalapozta az első és az 
ötödik osztály tanulóinak néhány perccel 
előbbi, jókedvű műsora. És a folytatás sem 
maradt el, az iskolásokat a katolikus gyüle-
kezet nevében köszöntő Seidl Amrus plébá-
nos – aki egyébként az ötödikesek matema-
tika és hittan tanára lesz –  is egy mesehőst 
idézett meg. Egy bizonyos Rumini nevű 
kisegeret, aki a Szélkirálynő nevű hajó ina-
saként nagyon-nagyon félt felmászni az im-
bolygó teknő árbócának tetejére. – Fölfelé 
nézz fi am! – érte akkor utol a kapitány kiál-
tása, és a tanácsot megfogadva egyszerre el-
múlt Ruminiben a fenyegető érzés. Az egy-
szerű szavak spirituális tartalma akkor vi-
lágosodott meg teljességében, mikor a szü-
lőknek is ugyanezt javasolta az atya. Fölfelé 
nézzenek, Istenre, mikor azt keresik hogyan 
tudják a legtöbbet adni a gyerekeiknek.

A 2013/14-es tanévet Bíró Gyula igaz-
gató nyitotta meg, közös munkára invitál-
va fenntartót, pedagógusokat, gyerekeket és 
szülőket.  Két éve 65 gyerekkel indult a tan-
év, most az először induló ötödik osztály-
lyal együtt 120 diák kezdi meg a tanulást 
a következő napokban. Ezt közös sikerként 
értékelte. Mint mondta az iskolában új idő-
számítás kezdődik, de a régi értékek meg-
tartásával, kiváló pedagógusgárdával. Egy 
olyan iskolában ízlelhetik meg a gyerekek a 
siker ízét, ahol van gyerekzsivaly és komoly 
munka, simogatás, olykor civakodás is, de 
ahol mindig fi gyelnek egymásra. 

A gyakorló polgáraivá fogadta az elsősö-
ket, akik egy kifestőkönyvet is átvehettek 
az igazgatótól ajándékba. Konstantinovics 
Mátétól, az iskola volt diákjától – aki idén 
gimnazistaként „Jó tanuló, jó sportoló” díjat 
nyert el – egy olyan történetet kaptak, mely-
nek tanulsága: Bármi sikerülhet neked, ha 
igazán akarod.
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Megalakult a Zsolnay Céh augusztus 29-én, csütörtökön Pécsen. 
A szervezet célja, hogy a Zsolnay Porcelánmanufaktúra és kézmű-
vesek együttműködése révén támogassa magas minőségű kézműves 
termékek piacra jutását. Vajda László, a Zsolnay Porcelánmanufaktú-
ra Zrt. vezérigazgatója csütörtökön Pécsen tartott sajtótájékoztatón 
elmondta: a gyár, a Kreatív Ipari Klaszter és a Pécs-Baranyai Keres-
kedelmi és Iparkamara által létrehozott céh a Zsolnay kapcsolatrend-
szerét felhasználva segíti elő az áruk értékesítését, melyek közül a 
legjobbak bekerülhetnek a manufaktúra termékei közé. Hangsúlyoz-
ta: a tagságra pályázni kell, olyan kézműves vállalkozók jelentkezését 
várják, akik a klasszikus kézműves mesterségek valamelyikét űzik és 
magas minőségű termékeikkel hozzá tudnak járulni a Zsolnay már-
kanév ismertségének növeléséhez.

Két tüntetés is volt az Alföldi-féle István, a király augusztus 30-
iki, péntek esti bemutatója kapcsán a budapesti Papp László Sport-
aréna környékén. Az aréna egyik oldalán árpádsávos, a másik olda-
lán szolidaritásos zászlók lobogtak, ám egy idő után a szélsőjobbo-
sok átmentek a másik tüntetésre és az előadásra érkezőkhöz. Atro-
citás nem történt, a tüntetések este 9 körül véget értek.

Időközi önkormányzati választást tartottak Szigetszentmiklós 
8. számú egyéni választókörzetében szeptember 1-jén, vasárnap. A 
mandátumért hatan versengtek. A választás érdekessége volt, hogy 
először indul közösen az MSZP, a Demokratikus Koalíció és az 
Együtt 2014. A baloldal jelöltje, az önkormányzatban az MSZP-
t  egyedüliként képviselő Ladányi Sándor 359 (52,6%), míg kor-
mánypárti riválisa, Keller Tamásné 201 (29,4%) szavazatot kapott, 
így a közös ellenzéki jelölt fölényesen győzött. Valamelyest vissza-
esett a Jobbik és az LMP, a korábbi 5,3 illetve 6,6%.kal szemben je-
löltjeik 4% körüli eredményt értek el. A voksoláson az arra jogosul-
tak alig több mint 30%-a vett részt, a választási részvétel szakértők 
szerint ezzel átlagosnak mondható.

Törökbálinton, a nemzeti tanévnyitón 
szeptember 2-án, hétfőn Orbán Viktor mi-
niszterelnök azt mondta, nem volt helyes 
az a korábbi gyakorlat, amely „puszta gyer-
mekmegőrzővé változtatta az iskolákat”, 
hogy délután az utcán voltak az általános is-
kolások, és hogy a nevelés háttérbe szorult. Mint mondta, a neve-
léshez hozzátartozik a napi rendszerességgel végzett testmozgás is, 
ezért az is a feladat, hogy felébresszék a gyermekekben „az igényes-
séget a saját fi zikumuk iránt”, ezért vezették be a mindennapos test-
nevelést. Orbán hozzátette, elkerülhetetlen volt a hit- és erkölcstan 
bevezetése is, mert olyan polgárokat akarnak nevelni, akik szilárd er-
kölcsrend alapján meg tudják különböztetni a jót és a rosszat.

Felháborodott szülő tagadta meg a kérvényírást Pécsett szep-
tember 2-án, hétfőn, helyette nyilatkozatban közölte, hogy nem kér 
az egész napos iskolából. Mint írja: „Szülőként semmilyen tájékoz-
tatást nem kaptam arról, hogy a tanítási órák után gyermekem mi-
vel töltheti (vagy köteles tölteni) az iskolában a délután 16 óráig 
fennmaradó időt. Ezt a jelenlegi központosított iskolarendszerben 
az Emberi Erőforrások Minisztériumának Oktatásért Felelős Ál-
lamtitkárságától vagy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ-
tól vártam volna. Bár gyermekem jó iskolába jár, s az iskolaveze-
tést valamint az ott dolgozó pedagógusokat teljes mértékben alkal-
masnak találom arra, hogy a gyermekek életkorának megfelelő mó-
don gondoskodjanak programokról, információ hiányában csak úgy 
tudtam dönteni, hogy gyermekemnek az egészséges fejlődéséhez, a 
családunk értékrendjén alapuló neveléséhez megfelelő időtöltést a 
délutánokra magam fogom biztosítani”.

Zöld szigetet hozott létre a Diákhitel Központ a fővárosi Leövey 
Klára Gimnázium udvarán, hogy a IX. kerületi intézmény diákjai 
számára lehetőség nyíljon megélni a növények gondozásáért vállalt 
felelősség közösségteremtő erejét – tudatta szeptember 2iki, hétfői 
közleményében a Diákhitel Központ. Az egymillió forint értékben 
létrehozott kertet a dísznövények mellett különféle zöldségek és gyü-
mölcsök is gazdagítják: a tanulók végigkísérhetik többek közt az eper, 
az áfonya, a ribizli növekedését, megismerkedhetnek a zöldfűszerek 
sokféleségével, vagy éppen a hagymások növekedési fázisaival. 

Békéscsabán két tárlattal is emlékeztek a magyar fotográfi a 
napjára augusztus 29-én, csütörtökön. Délelőtt a Munkácsy Mihály 
Emlékházban „Négy évszak a Körösökön” címmel nyílt fotókiállí-
tás, délután pedig a Csabagyöngye Kulturális Központ Panoráma 
termében Marosi Viktor Macropolis című tárlata várta a látogatókat. 
Ez utóbbi helyszínen a magyar fotográfi a napjáról Mészáros Zsuzsa, 
a Munkácsy Mihály Emlékház művészeti vezetője emlékezett meg 
elmondva, hogy a Panoráma termet igazi galériává, műcsarnokká 
változtatták Marosi Viktor hatalmas, monumentális fotói.

A Szlovák Köztársaság főkonzulátusa – hagyományaihoz hí-
ven – békéscsabai koncerttel tette idén is emlékezetessé a Szlovák 
Köztársaság alkotmányának ünnepét. A Kassai Állami Filharmo-
nikus Zenekar lépett fel augusztus 30-án, pénteken este az Evan-
gélikus Nagytemplomban. A koncertet megelőző állófogadáson 
Štefan Daňo főkonzul idézte fel országa történelmét, s elköszönt 
az ünnepségen Peter Weiss, a Szlovák Köztársaság magyarorszá-
gi lejáró mandátumú nagykövete. Megköszönte mindazoknak – 
kiemelve a helyi szlovák iskolában dolgozókat – akik sokat tettek 
azért, hogy a szlovák nyelv ápolása, megmaradása megvalósulhas-
son Békés megyében.

Önkéntesek újították fel a Harruckern János Közoktatási Intéz-
mény Gyógypedagógiai Intézményegységének környezetét augusz-
tus 31-én, szombaton Gyulán. A munkálatok során újra- illetve át-
festették a betonkerítés állatfi guráit, átfestették és helyrehozták az 
udvar játékait, a parkot is rendbe tették. A tagintézmény és magán-
személyek által létrehozott Kádas György Alapítvány vállalta a nehéz 
szociális körülmények között élő, illetve értelmileg- tanulásban aka-
dályozott, autizmussal élő gyerekek és fi atalok ellátását, foglalkozta-
tását. Az alapítványt segítve a Provident cég anyagilag, illetve önkén-
tes munkával segítse az intézmény megújulását. Az akció sikeréhez a 
vállalkozás több mint ötven munkatársa járult hozzá.

Szeberényi Gusztáv Adolf evangélikus 
püspök nevét vette fel a békéscsabai evan-
gélikus iskola szeptember 1-jén, vasárnap. 
A tanévnyitó-névadó ünnepi istentisztele-
ten a csabai Evangélikus Nagytemplom-
ban Gáncs Péter elnök-püspök hirdette az 

igét. A névadó a XIX. század közepén került Békéscsabára az idős 
Haan János mellé, ahol ritka buzgalommal és eréllyel rendbe hoz-
ta az egyház anyagi ügyeit. Sokat tett a nép vallásos nevelése érde-
kében és fáradhatatlan buzgalommal látott hozzá a fi atalság hit-
oktatásához. Nevéhez fűződik a jaminai evangélikus templom épí-
tése. Új oktatási alapfeladattal is bővült az új nevet viselő intéz-
mény: óvodát indítottak. Összesen 45 gyermeket írattak be a szü-
lők, egy tiszta kiscsoport, és egy középső-nagy, vegyes csoport in-
dult a 2013/14-es tanévben.

Tanévnyitó ünnepséget tartott szeptember 2-án, hétfőn az Ib-
sen Ház udvarán a békéscsabai színitanház. A korábbi esztendők 
hagyományával – hogy a hallgatók adtak műsort az elsősöknek és 
szüleiknek – ellentétben idén a pedagógusok kulturális műsorát lát-
hatták. A színitanházat vezető Seregi Zoltán tanévnyitó beszédében 
ezt azzal indokolta: meg kell mutatni azt is, hogy milyen fantasz-
tikus tanároktól lehet és kell tanulni. Elmondta, hogy változott az 
oktatás háttere, illetve az intézmény belső élete is: például az ed-
diginél szigorúbb házirendet vezettek be. Úgy vélte, a mai 18 éve-
sek sok tekintetben érettebbek, de sok mindenben kevésbé azok, 
mint régebben. Az intézményben eltöltött két-három év alatt vál-
nak gyermekből felnőtté.

Orosházán szeptember 3-án, kedden átadták a felújított, kibő-
vített Kisharang bölcsődét. Az avatóünnepségen dr. Dancsó József 
polgármester elmondta, a felújítás, a korszerűsítés nagyon időszerű 
volt, mivel a bölcsőde épületének állaga a 30 évvel ezelőtti állapoto-
kat tükrözte, és az eltelt évtizedekben jelentős felújítás nem történt. 
A pályázati forrásból megvalósult beruházás nyomán növekedtek a 
bölcsődében a férőhelyek. A korábbi 60 férőhelyes kapacitást egy 
új 34,84 négyzetméter alapterületű csoportszoba kialakításával 76 
férőhelyre növelték. Az új csoportszoba helyén lévő korábbi mosó-
konyha és raktárak a felújított melléképületben kaptak helyet.
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Továbbra is türelmet kértek a városla-
kóktól és az érintett üzlettulajdonosoktól a 
városközpont rehabilitációs munkákat kivi-
telező cégek és Hodálik Pál alpolgármester 
is az augusztus 29-én, csütörtökön e témá-
ban tartott lakossági fórum végén.

Amíg eddig jutottunk, sok minden tör-
tént. Mindenek előtt Hodálik Pál játéka, 
ami az információtorzulást volt hivatott de-
monstrálni, de ami a teremben szinte ta-
pintható feszültséget nem tudta feloldani. 
Az alpolgármester egy Facebook-os oldal 
kommentjeire és kommentelőire hivatkoz-
va a „kályhától”, a 2005-ös ötlettől elindul-
va mutatta be a városrehabilitációs projektet, 
melynek végén vázolta a pillanatnyi nagyság-
rendet: 740 millió 957 ezer 858 forint uniós 
támogatással, 187 millió 571 ezer 677 forint 
önkormányzati önerővel készül a beruházás. 
Miután – hallhattuk az alpolgármestertől – 
menet közben merültek fel még elvégzendő 
munkák, nem várt kiadások, az önkormány-
zat 226 millió 246 ezer 245 forint többle-
tet tett bele eddig a beruházásba. Bemutat-
va a közbeszerzésen nyertes kivitelezők, a 
Swietelsky - Colas Út – Integrál konzorci-
um jelenlévő képviselőit összefoglalta a kivi-
telezés eddig tapasztalt nehézségeit. A köz-
művezetékek építése közben szembesültek a 
kivitelezők a tervek és a valóság közti jelen-
tős különbségekkel, az emiatt és más okok-
ból szükségessé vált tervmódosítások pedig 
jelentősen hátráltatták a munkákat. Ezzel 
együtt – mondta Hodálik Pál – az önkor-
mányzat is észlelte a munka lassúságát, s a 
lakossági panaszokat is tolmácsolva jelez-
te ezt a kivitelező konzorcium vezetőjének, 
a Swietelsky Kft.-nek. Az összefoglalót kö-
vetően Hodálik Pál az írásban feltett kérdé-
sekre válaszolt, elmondva, hogy az elkészü-
lő utak és terek forgalomszervezését folya-
matosan fi gyelemmel kísérik, s ha szüksé-

ges megteszik a módosításokat. Az egyirá-
nyú szakaszokon a pillanatnyi állás szerint 
kerékpárral lehet majd közlekedni a forga-
lommal szemben is, miután az idevonatkozó 
jogszabályoknak megfelelnek majd az utak. 
A helyijárat és a Béke-Szabadság lámpafá-
zisainak kérdésére úgy válaszolt: keresik a 
megoldást a problémák orvoslására. Beveze-
tő beszéde végén az alpolgármester elmond-
ta, hogy a városban több beruházás is folyik 
egyidejűleg, ezek befejeztével 4 milliárd fo-
rinttal fog gyarapodni a város vagyona.

Következtek a hozzászólások. A vállal-
kozók véleményét és kérdéseit Bakula Já-
nos fogalmazta meg – kellő eréllyel –, meg-
említve, hogy a területen működő 38 vál-
lalkozás, 100 munkahely fenntartója, s nem 
alamizsnát kérnek, hanem tisztességes el-
bánást, emberi hangnemet. A vállalkozók 
szerint – derült ki Bakula János szavaiból – 
teljes a káosz és nincs gazdája a projektnek. 
Számos ígéretre hívta fel a fi gyelmet, me-
lyek nem teljesültek, a szakaszosabb kivite-
lezéstől a megközelíthetőség biztosításáig. 
Felvetette, hogy a projektmenedzser legyen 
többet a helyszínen, s lehessen hozzá for-
dulni a panaszokkal. Szóba került az isko-
lakezdés, az iskolák megközelíthetőségének 
problémaköre is a kérdések közepette.

A válaszok során a projektmenedzser, 
egyben tervező, Nagy József elmondta, hogy 
a péntekenként tartott kooperációs megbe-
széléseken bárki jelezheti problémáját. A 
menet közbeni „meglepetésekre” és tervmó-
dosításokra hivatkozva indokolta a lassúbb 
előrehaladást, de leszögezte, hogy a beru-
házás elérkezett abba a stádiumba, hogy to-
vábbi tervmódosítás már nem lesz, s a mun-
kák is felgyorsulnak a következő hetekben, 
hónapokban. Néhány konkrét kérdésre vá-
laszolva elhangzott a kivitelezőktől, hogy 
az új kandeláberek gyártása befejeződött, 

További türelmet kértek

helyszínre szállítása és felállítása hamaro-
san várható. A piackapu kinyitásának lehe-
tőségéről úgy nyilatkoztak, megvizsgálják a 
kérést és ígéretet tettek a piac melletti par-
kolóban létesített depónia fokozatos felszá-
molására, csakúgy, mint az üzletek, lakások, 
intézmények ideiglenes megközelíthetősé-
gének biztosítására.

Hodálik Pál zárszavában leszögezte, 
hogy a beruházó önkormányzatnak, a kéré-
sek és megbeszélések mellett, igazából egy 
kényszerítő eszköze van, a határidő betarta-
tása, illetve annak túllépése esetén a kötbér 
érvényesítése, és nem hagyott kétséget afe-
lől, hogy ezt meg is teszi az önkormányzat, 
de remélte, hogy nem kerül rá sor.

A fórumot követő, pénteki sajtótájé-
koztatón már több megoldott problémá-
ról is be tudott számolni Hodálik Pál al-
polgármester. A Béke-Szabadság utcák 
lámás keresztezésének fázisidejét a szep-
tember 9-én kezdődő héten ígérte átál-
lítani a közútkezelő. A helyijárat meg-
állóiról is konzultáltak a Körös Volán-
nal. A megbeszélések eredményeként a 
Deák utca helyett a Klucsjár utcán, illet-
ve a Szabadság úton, a katolikus temp-
lom, illetve a hivatal előtt lesznek  meg-
állóhelyek. A Fő téri (iskola előtti) meg-
álló helyett is a Szabadság úti (templom 
és hivatal előtti) megállókat használhat-
ják az építkezés idején a közlekedők. A 
Deák utca egyik sávját szeptember 2-től 
visszaadták a forgalomnak, ezen a Vas-
út utca felől a Szabadság út irányába ha-
ladhatnak a járművek. Beszámolt még 
az alpolgármester arról, hogy a Kossuth 
utca Béke és Deák utcák közti szakaszá-
nak északi (üzletek felőli) oldalát, a Deák 
és Vajda utcák közti szakaszának déli (is-
kola, bölcsőde felőli) oldalát szeptember 
30-ig végleges térburkolattal átadják a 
gyalogosforgalom számára, a kivitelezők 
ígérete szerint.

Bevezetőjében Babák Mihály 
hangsúlyozta a most induló prog-
ram fontosságát, az idősek ott-
honi biztonságának növelését oly 
módon, hogy a közmunkaprog-
ram részeként munkanélküliek-

nek nyújt lehetőséget ugyanez.
Dr. Rubovszky Csilla el-

mondta, többes minőségében is 
érintett volt ebben a témában: 
mint Budapest Belváros alpol-
gármestere, mint két nagyma-

Segítség a 80 év fölöttieknek
Kilencszáz 80 év fölötti szarvasinak jelent segítséget a hamaro-
san elinduló „Segítő kezek” országos mintaprogram. Ennek mi-
benlétéről tartott sajtótájékoztatót a szarvasi városházán Jeneiné 
dr. Rubovszky Csilla a program miniszteri biztosa és Babák Mihály 
Szarvas polgármestere.

máját gondozó és mint kisgye-
rekes édesanya is szembesült az 
idősgondozás problémáival. Az 
országban 475 ezer 80 év fölöt-
ti ember él, akik közül sokan a 
szociális ellátó rendszerben nem 
jelennek meg, de – mint kiderült 
– igényelnék a törődést. Ebből 
kiindulva született meg a foko-
zatosan és folyamatosan bővülő 
„Segítő kezek” program, mely-
hez az idősügyi és a belügymi-
nisztérium is csatlakozott, így 
jöhetett létre az országos minta-
program, melyhez most Szarvas 
is csatlakozott. A kiképzett se-
gítők az idősekre leselkedő ve-
szélyektől – lakásmaffi  a, zsaro-
lás, trükkös lopás – való megóvás 
mellett megkérdezik azt is, mi 
módon lehetnének még segítsé-
gükre. Amint azt dr. Rubovszky 
Csilla elmondta, már eddig is 
sok dolog kiderült – szívesen 
igénybevennének az idősek se-
gítséget sétáikhoz, orvosnál való 

várakozásukhoz, szabadidő el-
töltéshez, újság felolvasásához –, 
s remélik, hogy a program kap-
csán még több kiderül.

A sajtótájékoztatón kiderült, 
hogy Szarvas 18 közfoglalkoz-
tatottat alkalmazhat a program 
keretén belül 9 hónap időtar-
tamra. Velük a hivatal hama-
rosan megköti a szerződést. Az 
időseket a polgármester által írt 
levéllel és hivatalos igazolvány-
nyal keresik majd fel. Országos 
szinten 60 ezer 80 évnél idősebb 
embert ér most el a program, a 
náluk összegyűjtött véleménye-
ket dolgozza majd a miniszteri 
biztos a program végén egy je-
lentéssé minisztériuma felé. Az 
idősekről való gondoskodást 
hosszútávra tervezik, hiszen a 
2014-2020 közötti uniós költ-
ségvetés kiemelt céljai között 
szerepel az idősügy, ezért vár-
ható, hogy forrás is lesz hozzá 
elegendő mennyiségben.
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SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

A fürdő első emeletén aerobik terem kiadó. 
Érdeklődni az ügyvezetőnél 

a 06-20-981-4820-as telefonszámon lehet.

Tükör, bordásfal, step-pad van 
az 55 m2-es teremben.

Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről az Országos Rendőr- 
főkapi tányság honlapján közzétett információk alapján, tájékoz-
tatjuk olvasóinkat.

Folytatódik a gyermekek biztonságát elősegítő baleset-megelő-
zési program.

A Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság először 2005-ben 
szervezte meg a Zebra Zsaru programot. Ennek keretében minden 
év szeptemberében és májusában közlekedési ismeretekkel rendel-
kező általános iskolás diákok segítik társaikat és szüleiket több gya-
logos-átkelőhelynél. A Zebra Zsaruk rendőrökkel teljesítenek szol-
gálatot. A tanórák kezdete előtti időszakban, negyed 8 és három-
negyed 8 között segítik az átkelést a forgalmasabb utak mellett lévő 
intézményeknél. A 2013/2014-es tanévben a megyében 11 iskola 
vesz részt a programban. Emellett a kapitányságok további 20 hely-
színen biztosítanak az iskolakezdés idején fokozott rendőri jelenlé-
tet. Több iskola környékén a rendőri szolgálatot polgárőrök is erő-
sítik, 17 intézménynél pedig a helyi polgárőr szervezetek önállóan 
szervezték meg a diákok biztonságát erősítő munkájukat.

Augusztus 31-én 21 óra kö-
rül Szarvas külterületén egy 
segédmotor vezetője ütközött 
neki egy betonoszlop talapzatá-
nak. A férfi t, akinél felmerült a 
gyanúja annak, hogy ittasan ve-
zetett, a mentők kórházba szál-
lították. A baleset körülménye-
it a Szarvasi Rendőrkapitányság 
vizsgálja.

A Szarvasi Rendőrkapitányság 
rendőrei augusztus 31-én elfog-
tak és előállítottak egy sepsiszent-
györgyi nőt. A 31 éves M. Haj-
nalka ellen a Mosonmagyaróvári 
Rendőrkapitányság adott ki elfo-
gatóparancsot lopás vétség elkö-
vetésének megalapozott gyanúja 
miatt. A nőt előállítását követően 
gyanúsítottként hallgatták ki.

Zebra zsaruk a megyében

A tanévkezdés idején a Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizott-
ságok és a városi kapitányságok bizottságai minden intézménybe el-
juttatják azt a plakátot, melyen az iskola rendőrének nevét és elérhe-
tőségét tüntetik fel. Ezen kívül egyéb hasznos kiadványokkal is se-
gítik a tanulók szabályos közlekedésre nevelését, a bűncselekmények 
megelőzését, a gyermekek veszélyhelyzetekre való felkészítését.

Társművészetek bőséges kö-
rítésével mutatták be a szarvasi 
Gobelin Hímző és Kézimun-
ka Szakkör tagjai saját, művé-
szi igénnyel készült alkotásai-
kat augusztus utolsó napján a 
Tessedik Sámuel Múzeumban.

A szakkör tízesztendős fenn-
állásának jubileumán Kurucz 
Jánosné szakkörvezető üdvözöl-
te a megjelenteket, akik megtöl-
tötték a múzeum nagytermét. 
Szavalattal, énekkel és tánc-
produkciókkal hangolták rá a 
szervezők a közönséget a ké-
zimunkák, gobelinek varázsla-
tos világára. Megnyitóbeszédé-
ben Hodálik Pál alpolgármester 
gratulált a szakkör tagjainak a 
kiállított szép munkákért és a 
tíz éves jubileum alkalmából is. 

Mint mondta, sok szarvasi csa-
ládban a mindennapok része a 
múzeumban kiállított tárgyak 
sokasága.

Tíz éves a hímzőszakkör
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TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

CANTERVILLE-I KÍSÉRTET
G.I.JOE - MEGTORLÁS

HARMADNAPOSOK
ÍGÉRET FÖLDJE
MAFFIÓZÓK 4.3

HASADÁS
STAVISKY

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Szögezzük le: ritkaság, hogy 
sikerül összehozni az általános 
iskolai találkozókat, és ez az 
osztály szeptemberben, az isko-
lakezdés idején már jó ideje min-
den évben találkozik. Mond-
hatnánk azt is, hogy az egykori 
jó közösségi szellem hozza őket 
össze. Bizonyára ez is beleját-
szik, de leginkább J. Laci szer-
vezőkészségének és áldozatvál-
lalásának köszönhető. Ő gyűj-
ti össze volt osztálytársait, ő ad 

helyet lakásának tágas udvarán, 
ahol jó lehetőség nyílik a beszél-
getésre, játékra, szórakozásra és 
az evés-ivásra is. Ma már segítői 
is akadnak.

A 45 év azért egy kicsit ün-
nepélyesebbé tette a találkozást. 
Hatalmas torta várta az érke-
zőket 45-ös felirattal, gyönyö-
rű csokor az egyik osztályfőnö-
köt, egy üveg ital a másikat. A 
harmadikra már csak emlékez-
ni tudtak. Mert a négy év alatt 

Ülő sor (balról): Kondacs Margit, Antal Sándor, Petrás Zsuzsa, (feleség), Kutas Ferenc o.f., 
Kutas Ferencné o.f., Galla Mária, Sulyan Magdolna, Krnák Ágnes, Paulovics Erzsébet. Állnak: (feleség), 

Védő Pál, Sonkoly Mátyás, Gazsó Zoltán, (feleség), Jelen László, Maglóczki Pál, (feleség), 
Ladányi Antal, (feleség), Pusztai Pál, (gyermek), Bobvos János. Középen guggol a főszakács.

Negyvenöt év után
Negyvenhárom tanuló fordult meg 1964 és 68 között az akkori 2. 
sz. Általános Iskola egyik B osztályában. Voltak, akik közben ér-
keztek, voltak, akik más osztályba mentek át. Végül 1968 júniusá-
ban 39 tanuló ballagott. Közülük 15 jelent meg a 45 éves találko-
zón. Sok ez vagy kevés? 

három osztályfőnököt „fogyasz-
tottak”. A véletlen hozta így, és 
véletlen az is, hogy ugyanannak 
a pedagógus családnak három 
tagja váltotta egymást az osz-
tályfőnöki székben.

Az „osztályfőnöki óra” szo-
morkás pillanata: 10 osztály-
társnak már csak az emlékét 
tudták felidézni.

Néhányan „igazoltan” voltak 
távol: betegség, halaszthatatlan 
program; néhányukat egziszten-
ciális okok vagy életvitelük tar-
totta távol. Bizonyára a közöny 
is közrejátszott a hiányzások-
ban: itt élnek, de még egyetlen 
találkozón sem jelentek meg. 

A beszámolók meg-megsza-
kadtak egy-egy csípős-humo-
ros megjegyzés miatt, de ezek 
soha nem voltak sértők. A meg-

jelentek többsége stabil anyagi 
és családi helyzetről számolt be: 
jól alakult az életük. (Akiknek 
nem, azok nem jöttek el.) Néhá-
nyukat utolérte napjaink jelen-
sége: a gyerek (gyerekek) kül-
földön keresik boldogulásukat. 
Mára mindannyian két kate-
góriába sorolhatók: kis- és kö-
zépvállalkozók, középvezetők, 
alkalmazottak. Vannak köztük 
szellemi és fi zikai dolgozók. És 
van munkájuk! Bár amikor rá 
került a sor, P. Zs.-nek remegni 
kezdett a hangja:

– Négy évtizeden át mindig 
volt biztos munkahelyem. Le-
százalékolt vagyok, és a héten 
megkaptam a felmondásomat. 
Másfél év hiányzik a nyugdíjhoz 
szükséges munkaviszonyomhoz. 
Ki fog engem alkalmazni?

Megható volt az osztálytár-
sak reakciója: záporoztak az öt-
letek, és elhangzott egy szak-

szerű tanács is, mi ilyenkor a te-
endő. A nagyon nagy családból 
származó, örökké vidám K. M. 
így vigasztalta:

– Engem is elbocsátottak. 
Elkezdtem keresgélni, és most 
megint van munkám. Az igaz, 
válogatni ma nemigen lehet. 

P. E.  más megoldást kere-
sett:

– Egész életemet ugyanannál 
a cégnél töltöttem, mégis elbo-
csátottak. Keresgéltem, nem ta-
láltam munkát, ezért a magam 
lábára álltam. Mára van mun-
kám, vannak munkatársaim. 
Végre önálló lettem. 

K. Á.  megjegyezte:
– Én is hosszú ideig voltam 

munkanélküli, meg is beteged-
tem, de ma már megint dolgo-
zom. 

A szokványos életsorsok mel-
lett néhány különleges is akadt. 
S. M. fantasztikus akaraterőről 
tett bizonyságot. Fiatalon érte 
az idősek betegsége. Ma már 
hibátlanul beszél, és újra jár. L. 
A. gyermekkori szívbetegséggel 
küszködött, szülei nagyon fél-
tették, sokat hiányzott. Ma is 
fi zikai munkásként dolgozik. V. 
P. a bamakói útjáról lett híres, 
kipróbálta a vadvízi evezést, a 
motorozást, de most azt mond-
ta, ezután elég lesz neki a Kö-
rös is. 

A rendező Laci mindenkinek 
fejére olvasta a nyolcadikos ta-
nulmányi eredményét, és a mu-
lasztott óráinak számát, ebből 
aztán nagy kavalkád támadt, 
tiltakozás és helyeslés: ki-ki vér-
mérséklete szerint.

Nem maradhatott el a szoká-
sos fényképezkedés sem, röpköd-
tek az ilyenkor szokásos vicces 
megjegyzések. Elhangzottak a 
„szemenszedett” udvarias mon-
datok is a megjelent osztályfőnö-
kök koráról és külleméről.

– Könnyű volt nektek – je-
gyezte meg J., a rendező, gyer-
mekkori önmagát idézve  –, hi-
szen egész életetekben semmit 
sem dolgoztatok. 

– F –
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„Szarvas város szennyvíztisztító rendszerének 
komplex fejlesztése”

Azonosító szám: 
KEOP-1.2.0/B/10-2010-0036

Projekt megvalósulásának napja: 2014. május 17.
Megvalósítási Munkák nettó összköltsége: 1.451.862.000,- Ft

Projekt műszaki tartalma:
1. Belterületi szennyvízelvezető hálózat fejlesztése
2. Átemelők szagtalanítóval történő ellátás
3. Csatorna rekonstrukció
4. Szennyvíztisztító-telep technológiai korszerűsítése

1.) Belterületi szennyvízelvezető hálózat fejlesztése:
Fejlesztéssel érintett öblözetek száma 6 db (1; 4; 5; 9; 9/1 és 10).

1. jelű öblözet: (560 fm)
Bocskai u. 10 - 16. sz. 132 fm,
Széchenyi u. 1/2 - 3. sz. 76 fm,
Széchenyi u. 15/A - 19 sz. 87 fm,
Bem u. 1 – 13. sz. 132 fm, 
Vasút u. 72 - 82. sz. 133 fm.

4. jelű öblözet: (554 fm)
Kazinczy u. 1 - 19. sz. 291 fm,
Jókai u. 87 – 105. sz. 263 fm.

5. jelű öblözet: (448 fm)
Alkotmány u. 2 - 18. sz. 278 fm,
Klucsjár u. 1 - 5. sz. 73 fm,
Somogyi Béla u. 1 - 5. sz. 97 fm.

9. jelű öblözet: (1944 fm)
Brigád u. 1 - 53. sz. 717 fm,
Újtelep u. 1 - 23. sz. 656 fm,
Zalka Máté u. 50 – 54. sz. 102 fm,
Tessedik S. u. 2/1 – 4/1. sz. 100 fm,
Alkotmány u. 78 - 84. sz. 192 fm,
Kötő u. 2 – 6. sz. 70 fm
Vajda P. u. 65 - 69. sz. 77 fm,
Hatház u. 10 - 12. sz. 30 fm.

9/1. jelű öblözet: (228 fm)
Malom u. 107-139. sz. 228 fm.

10. jelű öblözet: (124 fm)
Állomás u. 12/1 – 22. sz. 124 fm. 
Tervezett csatornahossz: 3.583 fm (tisztán gravitációs rendszer)
Bekötések száma: 226 db
Bekötés: Telekhatártól számított 1,0 m-es távolságig egy leállás 
(tisztítónyílás) kiépítése.
Telektulajdonos költsége a tisztítónyílástól történő házi rákötés ki-
építése. (110 PVC cső)

2.) Átemelők szagtalanítóval történő ellátás:
4 db közbenső átemelő: „B” jelű Vasút u., „S” jelű Deák – Benka u., 
„9” jelű Élmunkás tér, „9/A” jelű Malom u. - Csuka u.
1 db végátmelő: „D” jelű Erzsébet liget. 

3.) Csatorna rekonstrukció:
Rekonstrukció 5 db öblözetet érint (1; 5; 8; 9/A és 10).

1 jelű öblözet Szabadság út Vágóhíd u. - Fő tér között,

1 jelű öblözet Szabadság út Deák Ferenc u. – Fő tér között,

5 jelű öblözet Zalka Máté u. Tessedik u. – Arany János u. között,

8 jelű öblözet Dimitrov u. Tessedik u. – Lenkei u. között,

9/A jelű öblözet Malom u. Harkály u. – Nád u. között,

10 jelű öblözet Partizán u. Áchim u. – Tessedik u. között, 

10 jelű öblözet Hunyadi u. Arany János u. – Tessedik u. között.
Tervezett csatornahossz: 878.4 fm

Szarvas, 2013. szeptember 3.

Szarvas Város Önkormányzata
       

Tisztelt Olvasók!
Örömmel tudatjuk  Önökkel, hogy az Ó-temetőben ismét tör-

tént valami, ami segít szebbé tenni a temetőt.
2012-13-ban a főbejáratnál  az elöregedett, és magas fákat ki-

vágták, mert az ott húzódó villanyvezeték miatt állandóan gallyalni 
kellett őket. Gallyalási munkák után igen megtépázott képet mu-
tattak a fák, eltűnt a szép koronájuk, sok esetben csak a csonkok 
maradtak.

Elhatároztuk, hogy új fasort telepítünk, olyat, ami nem zavarja 
később sem a vezetéket. Ez a fasor gömbkőrisekből áll: 37 darabot 
ültettünk – mintegy 400 ezer forint értékben –, s aki járt mostaná-
ban arra, láthatja, hogy igen szépen fejlődnek a nyári nagy hőség 
ellenére is.

Az ültetéskor az Alapítvány kuratóriuma javaslatot tett, hogy 
hirdessük meg a fák vételét a lakosságnak. Ez azt jelenti, hogy 1 db 
fa ültetésének támogatása, kiválasztása 10000 Ft.

Ezzel az elhunyt hozzátartozóinknak állítunk olyan emléket, 
hogy az utódok arra menve elmondhatják, hogy ez a fa a nagyszü-
lők, vagy más valakik – munkatársak, ismerősök – élő emléke. 

Így nemcsak holt köveket lehet látni, hanem megjelölve, az élő 
fákkal is emlékezünk.

A megjelölés, kiválasztás: Van olyan hozzátartozó, aki azt a fát 
választotta, ami közel van szeretteik nyughelyéhez. Van olyan, aki 
azt mondja, neki mindegy melyik, csak legyen. Kezdeményezé-
sünkhöz elsőként csatlakozott az Ótemplomi Evangélikus Egyház, 
ezen kívül civil szervezetek és magánszemélyek.

Pontosan nem dőlt el, hogy a megjelölés milyen módon történik, 
a fa mellett, vagy egy szép fa táblán számonként jelezve, hogy kinek 
az emlékére lett ültetve.

Az ünnepélyes avatás ez évben halottak napjánál történik.
Kérjük a Tisztelt Lakosokat, Civil szervezeteket éljenek ezen le-

hetőséggel, s ezzel is fejezzék ki az elhunytak iránt érzett tisztele-
tüket.

Szándékukat lehet jelezni a Lelkészi Hivatalban, (Vasút u. 10. 
sz.) s az összeget csekken lehet befi zetni. A fák kiválasztását, jelö-
lését meghirdetjük, de a Lelkészi Hivatalban is lehet jelezni az ott 
látható pontos rajzon.

Közreműködésükre számítunk és előre is köszönjük.
Az Alapítvány az Ó-temetőért kuratóriuma nevében

Kepenyes György elnök

A vasútállomást kicsit szebbé tehetjük
Szeptember 21-én szombaton 13.30-tól szervezi a Szarva-

si Fórum internetes közössége újabb környezetszépítő akcióját, 
mint tette azt koranyáron a Tessedik szobránál. Most a szar-
vasi vasútállomás környékét, kertjét szeretnék rendbetenni. 
Ezügyben – amint arról a csoportot létrehozó Tóth Zoltán e-
mailben beszámolt – egyeztettek a MÁV-val, ahol örömmel fo-
gadták a civil kezdeményezést.

A Szarvasi Fórum ezúton is kéri a kedves szarvasiakat, hogy 
erejükhöz mérten, álljanak a kezdeményezés mellé, és közösen 
tegyék szebbé a város egyik kapuját.

Szarvas Város Önkormányzata tájékoztatja a tisztelt lakosságot,
hogy a Megyei Belvíz projekt keretében Szarvason

2013. szeptember 2 - 8. között

az alábbi helyszíneken folyik a kivitelezés:

• Arany János utca a Dózsától a Béke utcáig

• Kossuth utca mindkét oldalán oldal Hunyadi és Béke utca között

• Béke utca nyugati oldalán két szakaszon

• Zöldpázsit utca Munkás és Alkotmány utca között

• Zalka Máté utca a Tessedik és Újtelep utca közötti szakaszon

• Móra utca északi oldalán a Munkás és az Újtelep utca között

• Alkotmány utca keleti oldalán

Ó-temetőért, szeretteinkért
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Tisztelt Adózók!
Felhívjuk szíves fi gyelmüket, hogy az Önkormányzati Adó-

hatóság felé a II. féléves adófi zetési kötelezettség teljesítésének 
időpontja 2013. szeptember 16.

A fi zetendő összegekről a számlaegyenleg értesítők és – a ma-
gánszemélyek, valamint a nem kettős könyvvezetést vezető vál-
lalkozások részére – a befi zetési csekkek postázásra kerültek. A 
kettős könyvvezetést vezető vállalkozásoknak banki átutalással 
kell teljesíteniük fi zetési kötelezettségüket.

Az értesítés a 2013. augusztus 2. napjáig beérkezett és le-
könyvelt befi zetések fi gyelembevételével készült, így aki ezen 
időpont után teljesítette fi zetési kötelezettségét az I. félévben 
postázott csekken, tekintse tárgytalannak értesítésünket.

Kérjük Önöket, hogy banki átutalás esetén a közlemény ro-
vatban csupán az adózó nevét és az azonosító számát (az értesí-
tésen az „Azonosító” sorban a két zárójel között lévő vastagon szedett 

maximum 5 számjegy) tüntessék fel. Minden adónemnek külön 
bankszámla száma van (melynek száma az értesítésen az adónem 
után zárójelben van feltüntetve), ezért egy adónem számlaszámára 
– adózónként külön-külön – csupán az adott adónemben elő-
írt adót lehet befi zetni.

KÉRJÜK, HOGY A FÉLREÉRTÉSEK ELKERÜLÉSE 
ÉRDEKÉBEN BANKI UTALÁS ESETÉN FENTIEK FI
GYELEMBEVÉTELÉVEL SZÍVESKEDJENEK FIZE TÉ
SI KÖTELEZETTSÉGÜKNEK HATÁRIDŐBEN ELE
GET TENNI.

Felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban készséggel állunk ren-
delkezésükre személyesen a Polgármesteri Hivatal II. emelet 
219-es irodájában, vagy vezetékes telefonon a 66/311-122 (mel-
lékek: 179, 187, 188), illetve mobiltelefonon a 20/567-4883 szá-
mokon és e-mailben az adocsoport@szarvas.eu címen.
Tisztelettel:                          Polgármesteri Hivatal Adócsoportja

Miniszteri biztosok kineve-
zésével teszi még hatékonyab-
bá és célirányosabbá a közút 
hálózat fejlesztését a Kormány. 
Az erről szóló utasítást júni-
us 15-i hatállyal adta ki Németh 
Lászlóné, nemzeti fejlesztési mi-
niszter. A döntés által minden 
megyében a helyi és regionális 
viszonyokat jól ismerő politi-
kusok segítik majd az úthálózat 
fejlesztését. 

Békés megye közútfejleszté-
sért felelős miniszteri biztosá-
ul, országgyűlési képviselőt, a 2. 
számú választókerület fi deszes 
elnökét nevezte ki a szakmi-

niszter. A képviselő elmond-
ta, hogy elsődleges feladatának 
az önkormányzatok választóke-
rületi és megyei szintű igénye-
inek felmérését tekinti, ezért 
mind a településekkel, mind a 
választókerületekkel megkezdte 
az egyeztetést a 2014-gyel kez-
dődő uniós költségvetési ciklus 
előtt.  

„Az útügyi biztosok legfon-
tosabb feladata az igények és 
problémák felmérése és az elő-
készítés megkezdése.” – mond-
ta el Dankó Béla. Ezzel együtt 
fontosnak nevezte a folyamat-
ban lévő Regionális Operatív 

Programok keretében megvaló-
suló útfelújítások felgyorsítását, 
nyomon követését, és az EU-s 
források hatékony lehívásának 
elősegítését is.

Dankó Béla Békés megye jö-
vője szempontjából kulcsfontos-
ságúnak nevezte az úthálózat 
mielőbbi fejlesztését. 

Arra, hogy mindezt a Kor-
mány is így látja, példaként az 
M44-es gyorsforgalmi út hama-
rosan induló megépítését emel-
te ki Békés megye útügyi bizto-
sa, aki elmondta: biztos abban, 
hogy a következő időszak köz-
útfejlesztést célzó beruházásai 

nyomán a megye még hatéko-
nyabban kapcsolódhat be a Dél-
Alföld és a határ menti régiók 
gazdasági vérkeringésébe.

A megyei útügyi biztos megkezdte az egyeztetést

Dankó Béla, a Békés megyei 
közutak javítására és fejleszté-
sére irányuló koordinátori sze-
repeket ellátó útügyi biztos meg 
is kezdte az egyeztetéseket szá-
mos területen annak érdekében, 
hogy a megyében élők elvárása-
inak megfelelő, a megye gazda-
sága és közúti forgalma szem-
pontjából legfontosabb útjavítá-
sok megvalósuljanak.

– A megyei biztosok elsődle-
ges feladata, hogy a korlátozott 
erőforrások a szakmai szem-
pontoknak megfelelően, ugyan-
akkor a helyi elvárásosok fi gye-
lembevételével legyenek fel-
használva. A megyében szük-
séges rövidtávon megvalósítan-
dó beavatkozásokról egyezte-
téseket kezdtem többek között 
a települési vezetőkkel, válasz-
tókerületi elnökökkel, valamint 
a Magyar Közút Zrt.-vel és a 
Nemzeti Infrastruktúra Zrt-vel. 
A június 15-i kinevezésem óta 
zajlanak a közutak javítási mun-

kálatai, kátyúzásai – nyilatkozta 
Dankó Béla.

A 44. számú főút mentén 
burkolati javítások történtek a 
44. számú főút mentén, Békés-
csaba-Veszely és Gyula között, a 
46. számú főúton Gyomaendrőd 
és megyehatár között, valamint 
a 4642. jelű úton Kondoros és 
Nagyszénás között zajlottak 
burkolatjavítási munkák.

– Ezen javítási munkála-
tok a továbbfolytatódnak, ter-
mészetesen az időjárás függvé-
nyében, mégpedig a 44. számú 
főút Szarvas-Kondoros közötti 
szakaszán, a 4401. jelű össze-
kötő út szarvasi belterületi sza-
kaszán, 4642. jelű Nagyszénás-
Kondoros összekötő úton és a 
4429. jelű úton Medgyesbodzás-
Gábortelek közötti szakaszán 
– részletezte a munkálatokat 
Dankó Béla.

Az a célom, hogy folyamato-
san tájékoztassam a megyében 
élőket a javítási munkálatokról. 

Természetesen a teljes és végle-
ges megoldást nem ezek az út-
javítások, hanem az utak teljes 
felújítása, új útszakaszok építé-
se jelentené, de a források meg-
érkezéséig is mindent meg kell 
tenni annak érdekében, hogy 
járhatóak maradjanak a Békés 
megyei utak. 

Emellett a jelenleg folyamat-
ban lévő uniós KÖZOP pályázat 
keretében a kormány már most 
forrást szeretne biztosítani me-
gyénk számára. Ennek a prog-
ramnak az előkészítése, a műszaki 
adatok egyeztetése jelenleg is zaj-
lik a Magyar Közút Zrt.-vel. Így 
reményeink szerint a legfonto-
sabb felújítások hamarosan meg-
kezdődhetnek – foglalta össze a 
rövid távú célokat a biztos.

A rövid távú felújítások mel-
lett párbeszéd zajlik a megyét 
érintő közép- és hosszútávú fej-
újításokról, hasonlóan az előző-
ekhez a helyi döntéshozók be-
vonásával, melynek célja azok-

nak a felújítási javaslatoknak az 
összegyűjtése, melyek a megyé-
ben élők és közlekedők számá-
ra a leginkább szükségesek. A 
javaslatok alapján előkészítünk 
egy olyan útlistát, melyet elő-
ször előkészítésre és tervezés-
re, majd kivitelezésre javaso-
lunk a kormánynak – nyilatkoz-
ta Dankó Béla.

Az útfelújításokhoz szüksé-
ges források első sorban a 2014-
2020-as uniós költségvetési idő-
szak részeként várhatók. Már 
megkezdődött az új útfelújítási 
program megalapozása. A már 
meghirdetett célok szerint há-
rom éven belül meg kell fordíta-
ni a negatív trendet, és 7 év múl-
va el kell érni legalább a súlyos 
állapotromlás előtt fennálló át-
lagos útállapot szintet. Jelenleg 
a felújítási program tervezetét 
kell egyeztetnünk, a kormány 
ezután fogadhatja el a fejlesztés-
re javasolt utak listáját – mondta 
el a megyei biztos. 

Folyamatosan zajlanak a burkolatjavítási munkák
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„Iskolába kerülök!” – sza-
valták a Székely Mihály Intéz-
mény Általános Iskolájának el-
sősei a Vízi Színház színpadán, 
a szeptember 2-án délelőtt tar-
tott évnyitón. Az intézmény na-
gyobb diákjai és a jelenlévő fel-
nőttek is mosolyogva fogadták 
a rímekbe szedett kérdés-fele-
letet: Matos Maya: Elsős leszek 
c. verséből. A nagyobb diákok-
nak, főként a középiskolás ko-
rúaknak – hiszen az idei évnyi-
tót közösen tartották a Székely-
ben – talán némi kétkedés is ve-
gyült a mosolyába. Nekik dal-
ban fogalmazta meg a színpa-
don iskolatársuk: „Itt vagy te és 
én, köztünk a világ!”, s kétség-
telen Rácz Gergő dala inkább az 
ő stílusukban fogalmazta meg a 
nagy dolgok lényegét.

A tanévnyitón Kohut Andrásné 
köszöntötte a diákokat, pedagó-
gusokat és a megjelent vendége-
ket: Gaál Rolandot, a Járási Hi-
vatal vezetőjét, Paluskáné Ud-
varhelyi Juditot, Szarvas aljegy-
zőjét és Földesi Zoltánt, az ön-
kormányzat oktatási tanácsno-
kát. A nyár iskolával kapcsola-
tos történéseit felelevenítve a fő-
igazgatótól megtudhattuk, hogy 
a 2013/14-es tanévben a Székely 
Mihály Intézmény kissé szűkö-
sen lesz a hellyel, miután a Kos-
suth u. 7. sz. épületet átadták az 
Evangélikus Egyháznak. A diá-
kok, tanulócsoportok elhelyezé-
sét a Vajda P. u. 20. földszintjén, 
a közeli kollégiumban és a Fő 
téri általános iskola épületében 
oldották meg. Kohut Andrásné 
reményének is hangot adott, mi-

„Tudod minek örülök?”
szerint a következő, 2014/15-ös 
tanévet már végleges helyen, a 
Vajda u. 20. számú épületben 
kezdhetik majd.

Az iskolavezetés folyama-
tos törekvésének, a tanulás fel-
tételeinek javítását illusztrálan-
dó elmondta, hogy az új tanév-
ben CNC tanulógépet, taniro-
dát szereltek fel, és a szépésze-
ti képzéshez tartozó beszerzé-
seket hajtottak/hajtanak végre. 
Számos pályázat szolgálja a diá-
kok tudásának elmélyítését, pél-
dául külföldi gyakorlatokkal. A 
sok-sok lehetőség mellett a be-
tartandó szabályokra is felhívta 
a fi gyelmet a főigazgató, majd a 
szeptembertől hatályos törvényi 
változásokból adott ízelítőt. Vé-
gezetül a diákoknak azt kíván-
ta, találják meg helyüket, szá-
mításukat a Székely Mihály In-
tézményben, a szülőktől pedig 
kérte, kísérjék fi gyelemmel gye-
rekük munkáját, s forduljanak 

bizalommal a pedagógusokhoz 
bármilyen problémával.

Rejtő Csaba, az általános is-
kola intézményegységének ve-
zetője köszöntőjében a legkiseb-
beknek, az elsősöknek kíván-
ta, hogy élményekben és szép 
eredményekben gazdag legyen 
az első tanévük, az általános is-
kola rangidőseinek, a nyolcadi-
kosoknak pedig a pályaválasztás 
fontosságára hívta fel a fi gyel-
met, különös tekintettel az in-
tézmény középfokú képzéseire, 
majd valamennyi jelenlévő di-
áknak eredményekben és élmé-
nyekben gazdag tanévet kívánt.

Földesi Zoltán a városban ta-
pasztalható felfordulásból kiin-
dulva mondta el, hogy valameny-
nyi szarvasinak egy megújult vá-
rosközpontot hoz majd ajándék-
ba a jézuska, addig azonban tü-
relemmel kell lenni és fi gyelme-
sen kell közlekedni. A törvényi 
változások kapcsán a pedagógu-
sok türelmét kérte, majd minden 
iskolás korosztályhoz személyre 
szabott jókívánságokat, intelme-
ket fogalmazott meg. Egy kele-
ti bölcsesség kapcsán azt kívánta 
zárszavában, hogy valamennyien 
keressük és találjuk meg életünk 
tiszta forrását.

A tanévnyitó végén Békés 
Márta: Iskolabolygó c. könyvé-
ből vett részletekből tudhattuk 
meg: „Az iskolában a rossz dol-
gok mindig rövidebbek, mint a 
kinti világban, de a kellemesek 
kicsit hosszabbak.”, tehát nem 
is olyan rémes dolog, sőt akár 
örülnivaló is lehet, ha az ember 
iskolába kerül.

Negyvennégy apróka első 
osztályos volt a főszereplője a 
Szlovák Általános Iskola, Óvo-
da és Kollégium szeptember 
1-jén, vasárnap délután meg-
tartott tanévnyitó ünnepségé-
nek. A tudás cseppjeit maguk-
ba szívni kész kisiskolások fe-
szengve ültek a Cervinus Teát-
rum színpadán. Velük szemben, 
a nézőtéren ünneplőbe öltözött 
gyakorlott iskolások nyári élmé-
nyeikkel zsúfolt morajlása hal-
latszott, ami arról árulkodott, 
hogy jó újra együtt. Ugyancsak 
erről szólt az énekkar tanév-in-
dító dala is, melyet az első sor-
ból hallgathatott Babák Mi-
hály polgármester, ifj . Skorka 
András járási hivatalvezető he-
lyettes, Gombár Györgyné kép-
viselő, Kitajkáné Szántai Má-
ria és  Mészáros Tünde a Vajda 
Péter Evangélikus Gimnázium 

igazgatója és helyettese, Dar-
vas Sándor iskolarendőr, Fran-
kó Pálné az iskola alapítványá-
nak kuratóriumi elnöke, Szigeti 
Erika nyugdíjas pedagógus, va-
lamint a szülők választmányá-
nak csúcsa: Kincsesi Béla elnök 
és Bohák János alelnök.

Medvegy Pálné igazgatónő el-
mondta, hogy az őszanyó elma-
radhatatlan érkezése a közokta-
tás szereplőinek munkát és is-
kolát jelent. Erdős Norbert kor-
mánymegbízott tanévkezdő kö-
szöntőleveléből kiderült, hogy a 
szeptember mind a gyerekeknek, 
mind a pedagógusoknak egy-
ben visszatekintés a nyárra és a 
jövő tervezése is. Dankó Béla or-
szággyűlési képviselő, Domokos 
László az Állami Számvevőszék 
elnöke, Dr. Štefan Daňo főkon-
zul, Földesi Zoltán tanácsnok és 
Mótyán Tibor elnök távolmara-

Megint a suli vár
dásuk miatt üzenetben kívántak 
zökkenőmentes, szép és színes 
tanévet a 378 diáknak. Az igaz-
gatónő megköszönte az E-On 
Hungária Csoport elsősökhöz 
eljuttatott hasznos ajándékát az 
ünnepi plénum előtt.  Az iskola 
hetedikesei színpadi műsoruk-
ban arra tanították a kisebbeket, 
miként kell az iskoláskort túlél-
ni. Tíz pontból álló parancsola-
tuk humoros formában nyújtott 
eligazítást a kezdő nebulóknak. 

Babák Mihály polgármes-
ter nagyanyai intelmeit osztot-
ta meg az évnyitó közönségével. 
A bölcs asszony azt mondta az 
unokájának egykor, hogy a jó-
kedvéről maga gondoskodjon, a 
rosszkedvéről majd mások fog-
nak. A városvezető azt kívánta, 
hogy a szlovák iskola intézmé-
nyében folyó munka is jókedvű 
legyen, hogy azt sikerek koro-
názzák júniusig. 

-Maya - 
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A Himnusszal majd a Lázár 
Zsolt esperes vezette imádsággal 
és közös énekléssel kezdődött 
szeptember 2-án hétfőn a Vajda 
Péter Evangélikus Gimnázium 
évnyitója az Ótemplomban. 

„Akik az Úrban bíznak, ere-
jük megújul, szárnyra kelnek, 
mint a sasok, futnak és nem lan-
kadnak meg, járnak és nem fá-
radnak el.” – így szól a bibliai 
idézet, melyet Horváth Z. Olivér 
az iskolalelkészi feladatokkal 
megbízott lelkész a 2013/14-es 
tanév kezdetén idézett. Kife-
jezte reményét, hogy Isten háza 
nem csak színhelyéül szolgál 
ennek az ünnepélyes alkalom-
nak, de mindenki megtalál-
ja Isten igéjében azt a biztatást, 
ami célja eléréséhez kell. Egy 
sas példájával mutatta meg, mi-
lyen fontos, hogy ki-ki felismer-
je a benne lakó tehetséget. Isten 
képes rá, hogy mindezt felszín-
re hozza bennetek – mondta – 
majd megáldotta a gimnáziumi 
tanulmányaikat most kezdő ki-
lencedikeseket.

Az évnyitó vendégei voltak 
az egyházi és társadalmi szerve-
zetek vezetői és a város irányí-
tói. Közülük Babák Mihály pol-

gármester köszöntötte az évnyi-
tót Isten áldását kérve a komoly 
munkát jelentő új tanévre. El-
mondta, mostanra megterem-
tődni látszik  az anyagi feltétele 
is annak, hogy jövőre egy meg-
újult épületben foglalja el helyét 
a gimnázium. Arra emlékeztet-
ve kívánt sok sikert az új tanév-
hez, hogy a kétszáz évesnél idő-
sebb gimnázium minden időben 
sok sikeres, kiemelkedő teljesít-
ményű embert bocsátott útjára.

A tanévet Kitajkáné Szántai 
Mária igazgató nyitotta meg, 
aki felolvasta az evangélikus 

egyház vezetőinek erre az alka-
lomra írt üdvözlettét és külön 
köszöntötte a kilencedikes diá-
kokat. Az előző időszak mun-
kájának eredményességére az-
zal a hírrel mutatott rá, hogy 
a tavaly végzettek 75 százalé-
ka kezdheti meg tanulmányait 
szeptembertől valamilyen felső-
oktatási intézményben. Kérte a 
diákokat, hogy használják ki a 
haladásukat szolgáló lehetősé-
geket, melyekhez egyebek kö-
zött egy új számítógépes tante-
rem tartozik. Sok sikert kívánt 
pedagógus kollégáinak is az ok-

…most kezd kibontakoz-
ni, majd megtudjátok!” – idéz-
te a Szentírásból Ézsaiás prófé-
ta könyvéből az alapigét Hor-
váth Anikó evangélikus lelkész 
a Benka Gyula Evangélikus Ál-
talános Iskola tanévnyitó isten-
tiszteletén szeptember 1-jén, va-
sárnap délután.

Az igehirdetést megelőzően 
az Ótemplomban Kollár Zsolt 
evangélikus lelkész mondott 
köszönetet az Úrnak a nyárért, 
s kérte áldását az új tanévre. Ő 
is belefoglalta fohászába, amit 
Horváth Anikó az igehirdetés-
be, még később Molnár Istvánné 
igazgató tanévnyitó beszédé-
be: a Benka új épülettel gyara-
podott, így az alsó tagozatosok 
a régi épületet, a felsősök pedig 
a (belülről) felújított, kicsinosí-
tott új épületet vették birtokba. 
Mindannyian hálatelt szavak-
kal mondtak emiatt köszönetet, 
nem csak az Úrnak, hanem az 
Evangélikus Egyház és Szarvas 
város vezetésének is. Horváth 
Anikó igehirdetésében nagy ka-
landként, örömteli kalandként 

jellemezte a diákok-pedagógu-
sok-szülők előtt álló tanévet, 
kérte az iskolásokat, hogy bát-
ran, vidáman, jókedvűen indul-
janak el az úton.

Az Ótemplom felügyelője, 
dr. Czinkóczky Mihály Osváth 
erzsébet versével köszöntötte 
a diákokat, kiemelt fi gyelem-
mel az első osztályosokra. Meg-
köszönte mindazok munkáját, 
akik az új tanügyi épület meg-
szépítésében részt vettek. Az is-
kola kórusa dallal, az első osz-

tályosok pedig Keszthelyi Zoltán 
versével köszöntötték az új tan-
évet, diáktársaikat, pedagógu-
saikat és az évnyitó vendégeit.

Molnár Istvánné igazga-
tó előbb tolmácsolta mindazok 
üdvözletét – elnök-püspök, or-
szágos és megyei felügyelő, kor-
mánybiztos –, akik más elfog-
laltságuk miatt nem tudtak el-
jönni az évnyitóra. Saját gondo-
latait a közönség elé tárva szólt 
arról, hogy 14 esztendeje vállal-
ta az iskola közössége az egyhá-

„Mert én újat cselekszem…

Járnak és nem fáradnak el
tatáshoz, melyben idén sok vál-
tozás következett be. 

A felsőbbéves diákok hang-
szeres játékkal, énekkel és sza-
valattal színesítették az évnyi-
tót. Vas Máté mondta el mind-
nyájuk nevében a tanévkez-
déshez fűződő ambvivalens 
érzéseket. Ebben egyfelől a 
nyáriszünet végessége felett ér-
zett szomorúság és a talán ke-
vesebbet emlegetett, de valószí-
nűleg mindannyiukban meglé-
vő, a tanulás, épülés lehetősége-
it értékelő, komoly és tettrekész 
gondolatok jutottak szerephez.

Az evangélikus Újtemplom 
lelkésze, Kollár Zsolt záróimája 
előtt az iskola énekkarát hallgat-
ták meg az évnyitó résztvevői.

zi oktatás és nevelés feladatát, s 
ma 19 iskolai és 7 óvodai cso-
portban, 600 gyerekkel foglal-
koznak. Tartalmasnak írta le a 
tanévet, ami következik, de volt 
hozzá kevés „szolgálati közle-
ménye” is, ami a városközpont 
rehabilitációs munkák miatt az 
épületek megközelítését illette. 
(Erről lapunk múlt heti számá-
ban mi is részletesen beszámol-
tunk.) Az igazgató beszédét az-
zal zárta, hogy a kitűzött célo-
kat ebben a tanévben is csak kö-
zösen tudják elérni, kért min-
denkit erre a közös munkára. 
A már hagyománnyá vált ne-
velői közös ének-szolgálat után 
Babák Mihály polgármester kö-
szöntötte a tanévnyitó istentisz-
telet közönségét, sikeres tanévet 
kívánva tanulóknak, pedagógu-
soknak egyaránt.
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Dr. Farkas Wellmann Éva

csak szó vagyok, csak szó a vers,
a láng, az ég, a kedvem,
és szó az is, hogy elviselsz,
s nem tűnődsz már a merten 
(Valami ég e versen át)

A Víziszínház rendszeres látogatóinak már 
ismerős lehet a neve. Július 7-én a Bárka-
esten találkozhattunk vele személyesen, 
majd 22-én Radványi Balázzsal1 folytatott 
„szerzői párbajt” a víz fölött. „Az este egy-
értelműen Farkas Wellmann Éváé volt. A fi -

atal költőnő irányította az estét. Radványi Balázs elsősorban a költőnő 
verseit énekelte… Az este vége felé Radványi Balázs ajánlott egy játé-
kot (párbajt), ami abból állt, hogy eljátszott egy kevésbé ismert népdalt, 
a költőnőt pedig arra kérte, amíg megtanítja a közönségnek a dalt, addig 
írjon egy verset, majd énekelje el. Természetesen sikerült. Kedves, szere-
tetteljes este volt.” – írta az eseményről a Newjság. 

„Lelkileg nagyon kötődöm Szarvashoz. Amikor áttelepültem, bizony 
sokszor kínozott a honvágy, és mikor végképp sok volt mindenből, akkor 
az egyetlen hely, ami megnyugtatott, a Szarvasi Arborétum volt. Csak 
lefeküdtem a földre egy nagy fa alá, és hallgattam a csendet.” – vallja vá-
rosunkról a költő.

1979. március 19-én született Marosvásárhelyen. (Farkas Well-
mann Endre2 író, költő testvére.) Hét éves koráig a Székely ud-
varhely közelében, a Hodos-patak völgyteknőjében meghúzódó Ká-
nyádban élt, ahol szülei körorvosok voltak.  Innen a család Szé kely-
ud varhelyre költözött. 1997-ben érettségizett Székely ud var he lyen a 
Tamási Áron Elméleti Líceumban. Még ebben az évben sikeresen 
felvételizett a Babeş-Bolyai Tudományegyetem magyar-angol sza-
kára. 2001-ben végzett, majd 2003 februárjában, a kolozsvári egye-
tem Irodalom és társadalom elnevezésű magiszteri tanulmányainak 
befejeztével, megvédte mesteri dolgozatát is. 2003 szeptemberétől 
2012-ig a székelyudvarhelyi Orbán Balázs Általános Iskola cím-
zetes angoltanára, 2008 őszétől 2012 februárjáig a Babeş-Bolyai 
Tudományegyetem Hungarológiai Iskolájának doktorandusa volt. 
2012 őszétől a Bárka folyóirat online szerkesztője. 

Tanítani Kolozsváron kezdett, az újságírószakon volt óraadó ta-
nár, és egy nyelviskolában tanított angolt és magyart. Közben részt 
vett a Romániai Magyar Irodalmi Lexikon 5/1 és 5/2. kötetének szer-
kesztésében. 

A disszertációra való felkészülést itt alapozta meg, de a doktori 
képzésre csak évekkel később, kislánya, Nóra születése után jelent-
kezett, és már Békéscsabáról fejezte be. A XVIII. századi halot-
ti beszédekről (Verestói György3 orációiról) szóló disszertációja az 
Akadémia kérésére megjelenik a Gondolat Kiadónál. 

2003-ban visszaköltözött Székelyudvarhelyre, és ott tanított né-
hány évig. 

Békéscsabára magánéleti okból került 2011-ben. Elek Tibor4 
irodalomtörténész, kritikus jegyese. „Ha egy hazát gondolok magam-
nak, akkor egyformán örömömre van Székelyudvarhely és Békéscsaba” 
– fogalmazott csabai éveire utalva. 

Napjainkban fő elfoglaltsága a Bárkaonline szerkesztése, de emel-
lett folyamatosan születnek a versei, jó tollú kritikus is. Részt vesz 
a Békéscsabai Jókai Színház munkájában: például az idén tavasszal 
egy angol rendezőt tolmácsolt végig a Lear király próbáin. 

Tizenhét évesen írta az első szonettjét iskolai feladatként, s ettől 
kezdve folyamatosan versel. Szereti a balladai tömörséget és a drá-
maiságot. 1998-tól kezdődően rendszeresen közöl verseket erdélyi 

1 Radványi Balázs (*Ózd, 1951), mérnök, zeneszerző, előadóművész, 1970-től a Kaláka együttes 
tagja, Kossuth-díjas.

2 Farkas Wellmann Endre (*Marosvásárhely, 1975) erdélyi magyar költő, szerkesztő.

3 Verestói György, cséri (Bonyha, /Kis-Küküllő vármegye/, 1698 – Kolozsvár, 1765), püspök, a 
teológia professzora, református egyházi író.

4 Elek Tibor, dr. (*Nyíregyháza, 1962), irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő, a Bárka
irodalmi, művészeti és társadalomtudományi folyóirat főszerkesztője, József Attila-díjas (2011). 

Verses polc
Szerkeszti: Dr. Molitorisz Pál
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és magyarországi irodalmi folyóiratokban, antológiákban. 2002-
ben önálló verseskötete is megjelent Itten ma donna választ címmel. 
A könyv második kiadása 2005-ben jelent meg Aradon. Számtalan 
díjat tudhat magáénak, a kritika túlzás nélkül a poeta doctus-ok 
méltó utódjának tartja. 

2011-ben jelent meg második verseskötete, Az itt az ottal.5 E ver-
seskönyvét bemutatták többek között a kolozsvári Bulgakov kávé-
zóban. Az eseményről Varga Melinda6 számolt be az Irodalmi Jelen-
ben7: „Hatalmas bölcsészmunka van a versek mögött. Sem grammati-
kai, sem stilisztikai szempontból nem lehet hibát találni bennük. Kilenc 
év telt el, míg újabb kötettel lepte meg olvasóit. Ennek oka, hogy ritkán 
ír. És nehezen, ennek köszönhető a tömörség. Ez a líra szenvedélyes és jól 
kidolgozott.”

A következőkben Bátorligeti Mária elemző recenziójából eme-
lünk ki néhány megállapítást:8 „Az első kötet megjelenése óta keletke-
zett versek beszédmódja erőteljesebbé, magabiztosabbá vált, s a kezdeti 
szókimondó hangot egy átgondoltabb, bölcsebb megszólalás váltotta fel. 
Már a kötetborítón feltűnik a formák és a szavak hatásos elrendezése. A 
kettészelt formában megjelenített ősi alma-metafora az egymástól kü-
lönböző, ennek ellenére alapvetően egymáshoz rendelt nő és férfi  viszo-
nyát példázza a maga sokféle jelentésével. 

…az alanyi versbeszélő nemcsak női nézőpontból közelít a különböző 
helyzetekhez, hanem nagy beleélő képességgel a másik fél (a férfi ) szem-
szögéből is. Szembetűnő sajátossága a verseknek, hogy a legkritikusabb 
helyzetekben sem fejeződik ki önsajnálat, öntetszelgés, a lélek legmélyebb 
rétegeit felkavaró lelkiállapot-tükröztetés, s ettől válik versről versre ha-
ladva egyre erősebbé, energikusabbá a művek által bemutatott létérzés.” 

A székelyudvarhelyi Művelődési Ház koncerttermében teltház 
fogadta a kötet bemutatóját. Lázár Emese beszámolójából közlünk 
egy részletet: „Érdekes játék, talán játszma, amire a Farkas Wellmann 
Éva hívja verseinek olvasóját. Érdekes és izgalmas, mint minden játék, 
annál is inkább, mert bár úgy tűnik, hogy a szerző nem játszik bújócs-
kát, titkait felfedi, mégis, a feszes sorok mögött feszülő érzelmek egyetlen 
és igazi titka végső soron az övé marad.”9 

Maga a költő egy interjúban így vallott költészetéről: „…idetarto-
zik az is, hogy a személyes történéseim, melyek során lelkileg is sokat ala-
kultam, kétségkívül hatással voltak az írásmódomra. Kár ezt tagadni. 
Amint tudatosabban tekint önmagára az ember, szembenéz végletesen 
örömteli vagy éppen mélyen szomorú eseményekkel, azt hiszem, fokoza-
tosan elveszti szerepeit.”10

Most az M. Sz. J. rektor utolsó töredéke című opusát közöljük, 
melynek különlegessége, hogy az első és az új kötetében is meg-
jelent, s amely a Magyarósi Szőke József 11 emlékére írt versciklus 
egyik darabja.  

Testem kihunyja hát a földi vegyszer.
Uramtól részem fulladás leend. Vén
képzetembe ma éjjel még befekszel,
megfordolásnak útjára vettetvén.

S habár tudom, hogy így halok meg egyszer:
felkutat tán három-négy lanyha kontár;
lehet pennám nem író- már, de kegyszer,
mellyel világot nem válték, se hont bár…

…Csak el, csak innen el! Ki tudja hány még
a perc, mit rejt majd könyv-  avagy csak lomtár,
holott valóban kígyó módra járnék

e tájban, mely fekvésre, testre asszony.
Csak vers, mi gyűl, megannyi balga árnyék!
Itt szellemem kell könyv felett virrasszon…

…Csak volna hely, hová még visszavágynék!

5 A könyv a kolozsvári Erdélyi Híradó Kiadó, az Előretolt Helyőrség és Szépirodalmi Páholy, 
valamint a budapesti Fiatal Írók Szövetsége kiadásában jelent meg Kolozsváron.

6 Varga Melinda (*Gyergyószentmiklós, 1984. március 20.), erdélyi magyar költő, újságíró.

7 Irodalmi Jelen, 2011, december. 

8 Irodalmi Jelen, 2012, január.

9 Udvarhelyi Hírportál, http://uh.ro/itthon/52-muvelodes/8767-farkas-wellmann-eva-aki-
nem-irja-meg-a-rossz-verseket. 

10 Darvasi Ferenc interjúja, http://barkaonline.hu/megkerdeztuek/2433-farkas-wellmann-
evat-kerdeztuek. 

11 Magyarósi Szőke József (Csejd, /Maros–Torda vármegye/, 1793 – Székelyudvarhely, 1866), 
költő, író, a székelyudvarhelyi református kollégium rektora. 
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Könyvkötészetünkben vállaljuk folyóiratok, 

könyvek kötését, mappák, dobozok készítését.

Szakdolgozatok kötése 1 nap alatt!

Andódy Györgyné
könyvkötő mester

5500 Gyomaendrőd Fő út 188.

Telefon: 06-66-386-937, 06-70-413-3134

http://andody.uw.hu

e-mail: nandody@freemail.hu

Nyitva tartás: H-P 8-14, 14-18 óra, szombaton zárva.

Továbbképzési program indul
októberben civil szervezetek részére

A „Szarvasért” Alapítvány kuratóriuma örömmel értesíti a Szar-
vason és a város térségében működő civil szervezeteket, hogy 
a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatán 1.200.000 Ft támo-
gatást nyert el a civil szervezetek vezetőinek és tagjainak to-
vábbképzésére.
A 80 órás továbbképzési program az eddigi civil képzések tan-
anyagára épül, de nagyobb hangsúlyt fektet a mindennapi gya-
korlatra, az egyes civil szervezeteket közvetlenül érintő kérdé-
sekre kíván választ adni, a felmerülő problémákra megoldási ja-
vaslatokat tenni.
A program 2013 októberében indul és 2014 márciusáig tart.
A képzés tudásszint felméréssel zárul, amelyről az Alapítvány 
tanúsítványt ad ki.
A képzés helyszíne: Szarvas, Damjanich u. 64. sz. alatti Tér-
ségi Civil Fejlesztő Központ.
Tervezett időpontjai: minden héten, pénteken du. 1300 órától

A TOVÁBBKÉPZÉS TÉRÍTÉSMENTES!

Várjuk a civil szervezetek tagjainak jelentkezését a szarvasert@
szarvasnet.hu e-mail címen vagy személyesen a Damjanich u. 
64. sz. alatti Civil Házban, hétköznapokon 800-1600-ig.

Bővebb felvilágosítást a 0620/ 978-5637  telefonszámon adunk!
       
Závogyán Judit
A „Szarvasért” Alapítvány 
Kuratóriumának elnökeElérhetőségek                                                        

Tessedik Sámuel Múzeum és Könyvtár
5540 Szarvas, Vajda P. u. 26. Pf. 108.
Tel.: 66/314-745; Fax: 66/236-130, 
E-mail: konyvtar@szarvasnet.hu

Nyitva tartás
Felnőttkönyvtár: Hétfő - kedd - csütörtök - péntek: 8.30-18 h
 Szerda: 13-18 h 
 Szombat: 9-14 h

Gyermekkönyvtár: Hétfő – péntek: 13–17 h 
 Szombat: 9-14 h

Olvasni jó!

Könyvajánló

A Városi Könyvtár újonnan beszerzett könyveiből:

Várjuk Önt is új könyveinkkel, állan-
dó szolgáltatásainkkal, rendezvényeink-
kel, melyről tájékozódhat honlapunkon: 
www.konyvtar-szarvas.hu

Szakirodalom:
Berend F.: iPAD könyv
Bizzarri, C.: Torna az íróasztalnál
Bicskei J.A.: Történelmi gasztróregény a Bicskei család hagyo-

mányos receptjeivel
Boda Zs.: Legitimitás, bizalom, együttműködés
Fodor L.: Gazdaságpszichológia
Havas D.: Születéstől születésnapig
Magyar királynék és nagyasszonyok sorozat, 1-26. köt.

Szépirodalom:
Baricco, A.: Háromszor hajnalban
Bradford, B.T.: Játszma
Csernák Árpád válogatott novellái
Havas J.: Rozé fröccs
Johnson, M.: Nyári fl ört
Rupáner-Gallé M.: Lányok a kastélyból

Gyermekirodalom:
Balázs Á.: Lufi  és a párizsi randevú
Buda F.: Doromboló
Dankóné R. M.: A főzés gyerekjáték!
Maros E.: Hűvösvölgyi suli 1-2.
Stilton, T.: Óz, a nagy varázsló Cinnfordban
Újabb origamimodellek
Tegyünk a Földért!

Ismét bemutató őrlés a 
szárazmalomban!

A Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom
2013. szeptember 13-án, pénteken és 14-én szombaton

10 órától 16 óráig
szeretettel vár minden kedves érdeklődőt, aki működés
közben szeretné látni Magyarország egyetlen eredeti

állapotában és helyén fennmaradt szárazmalmát.
Helyszín: Szarvas, Ady E.u.1/1.

 10 órától óránként őröl a malom
 kézműves bemutató, vásár és gyermekfoglalkoztató
 „malom-totó” ajándékért

Jegyárak: felnőtt 800 Ft, diák, nyugdíjas 400 Ft, 
családi 1600 Ft

www.szarazmalom.hu
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
szeptember 7-től szeptember 13-ig:

SZIRONY GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, SZABADSÁG U. 23. TEL.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Kos (március 21 - április 20) Hajlanak arra, hogy mások véle-
ményét is megfontolva döntsenek egy fontos kérdésben. Jól teszik, 
ha nem rohannak fejjel a falnak, és ha valamelyik barátjuk tanácsot 
ad, de nem mindenben értenek egyet vele, ne vessék el a javaslatot, 
adjanak maguknak pár nap gondolkodási időt, meglátják, megéri! 

Bika (április 21 - május 20) Munkájuk meglehetősen leterheli 
Önöket, ezért mindenképp szakítsanak időt a pihenésre és a rege-
nerálódásra is. Este már ne terheljék túl magukat, inkább beszél-
gessenek szeretteikkel, az sem baj, ha közben előkerül egy-két régi 
közös emlék, vagy élmény. 

Ikrek (május 21 - június 21) Elsősorban hivatásukban lehetnek 
sikeresek. Előreléphetnek egy régóta dédelgetett cél vagy terv eléré-
sében, és segítséget kaphatnak ismerősöktől, barátoktól, akár egy jó 
tanács, akár egy fontos információ formájában. Hálálják meg a se-
gítségüket oly módon, hogy meghívják őket egy kávéra vagy teára.

Rák (június 22 - július 22) Pénzhez juthatnak, de a takarékos-
kodás mintha nem sikerülne mostanság. Pillanatnyi hangulatuk je-
lentősen befolyásolja vásárlási kedvüket. Ha tehetik, költsenek az 
otthonukra, vagy valamelyik barátjukat lepjék meg egy régóta áhí-
tott ajándékkal. Az iskolakezdés a családos Rákokat most különö-
sen igénybe veszi: nem csak a pénztárcájukat, de a türelmüket is.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Munkájukban komoly célo-
kat tűztek ki, ám főnökük nem mindenben ért egyet terveikkel. Ne 
szegje kedvüket, ha úgy érzik, nem kapnak elég támogatást, mert az 
eredményeik magukért beszélnek majd. Addig is legyenek kitartók, 
és ha elbizonytalanodnának, akkor merítsenek erőt a környezetük-
ből. Magánéletükben kiegyensúlyozott napokra számíthatnak.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ápolják baráti kapcsolata-
ikat, keressék fel rég nem látott ismerőseiket, adjanak hírt maguk-
ról. Ha társasági összejövetelre kapnak meghívást, lehetőségeikhez 
mérten jelenjenek meg rajta, és lehet, hogy érdekes új ismeretsége-
ket köthetnek majd. Úgy érezhetik, hogy senkit sem tudnak utolér-
ni, ez az érzés azonban a napok múlásával teljesen átalakul.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Nyugodtan kezdjék el 
tervezgetni koraőszi pihenésüket. Bár már késeinek tűnhet, mégis 
most kell elkezdeni, legalább végiggondolni, hogy mi az elképzelé-
sük és azt hogyan tudják társukkal, családjukkal összehangolni. Jó 
ötletnek tűnik az is, hogy baráti társasággal keljenek útra, és a szer-
vezés egy részét nyugodtan bízzák rájuk.

Skorpió (október 23 - november 22) Most párkapcsolatukkal 
foglalkoznak a legtöbbet. Ha még nem költöztek össze, akkor ezt 
kellene megbeszélniük, ám a tényleges „összebútorozással” még ér-
demes várni. Ne hagyják sürgetni magukat, nem kell elkapkodniuk 
semmit sem, főleg akkor, ha bizonyos dolgok még tisztázásra vár-
nak, elsősorban az anyagiak terén.

Nyilas (november 23 - december 21) Feszült napok következ-
nek. Váratlan pénzügyi kiadásokra számíthatnak gyermekükkel 
kapcsolatban és ez a kedélyállapotukra is rossz hatással lesz. Rossz 
hangulatuk elűzése érdekében legyenek sokat társaságban, lehető-
leg ne maradjanak egyedül. Hamarosan megoldódnak a gondok, és 
munkájukra, illetve mindennapi teendőikre fókuszálhatnak.

Bak (december 22 - január 20) Most a család, illetve az otthon 
kerül a fókuszba. Ha tehetik, látogassák meg rég nem látott roko-
naikat, szervezzenek családi összejöveteleket, hívják meg szerette-
iket magukhoz. Akik nem a családi programokat választják, azok 
otthonuk csinosításával, esetleg nagytakarítással tölthetik az időt. 
Párkapcsolatukban egymást érik az ütközetek, harcok.  

Vízöntő (január 21 - február 19) Kommunikációs problémák-
kal találják szembe magukat. Mások félreérthetik, amit mondanak, 
vagy arra várnak, hogy Önök öntsenek tiszta vizet a pohárba. Ha el 
akarják kerülni a komolyabb nézeteltéréseket, akkor fogalmazza-
nak egyértelműen és világosan. Szerződéseket, megállapodásokat 
pár napig ne írjanak alá, később már ennek sem lesz akadálya.   

Halak (február 20 - március 20) Apró lépésekkel tovább gyara-
píthatják megtakarításaikat. Ha tehetik, nagyobb kiadásokba most 
ne verjék magukat, inkább várjanak egy kedvezőbb alkalomra. Tölt-
senek minél több időt otthon, és keressenek maguknak kellemes ki-
kapcsolódást, pihenést és a szórakozást. A szerelemben ezek a napok 
igazi romantikát ígérnek, használják ki a vonzerejüket.

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései



Szarvas és Vidéke 13 2013. szeptember 5. 

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 37. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postalá-
dájába szeptember 11-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

37. hét lapzárta 
szeptember 11. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Szarvason Siratói szőlőben tanya el-
adó (betonút, 3 fázis, pince). Érd.: 06-
20-241-6616

*
Szarvason, a Bethlen G. utcában 2,5 
szobás, II. emeleti lakás eladó. Érd.: 
60-20-390-67-68

*
Eladó 2 szobás összkomfortos elő-
kertes családi ház (értékegyeztetéssel 
emeleti lakáscsere is lehetséges, Béke 
lakótelepi II. emeletig). Eladó sima 
köracél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hide-
gen hajlított zártszelvények vegyes Ø 
és hosszúságban, használt tetőcsator-
na (eső) tartóvasak. Tel.: 06-30-347-
2730

*
Eladó nyaraló a Holt-Körös partján, a 
Füzesben (34 m2 + terasz + pince + szer-
számos).  Ugyanitt eladó garázs a Jókai 
u. 13-15. sz. alatti garázssoron. Érd.: 06-
66-313-853 ill. 06-30-445-6929

*
Eladó nyaraló a Holt-Körös partján, 
Békésszentandrás Gondalaposi üdü-
lősoron 70m2 alapterületű+30 m2 fe-
dett terasz, galériás, 3 szoba, nappali,  
konyha, kiszolgáló helyiségek vezeté-
kes gáz, víz, csatorna, villany. Érd.: 06-
66215-452 06-30-249-0735

*
Szarvason városközpontban, Vasút 
út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház 
melléképülettel, fi zetési könnyítéssel, 
áron alul eladó. Képek a Valastyán-
méhészet facebook oldalán megte-
kinthetőek. Érd.:06-20-242-99-82

*
Szarvason 3,5 szobás, kertes ház ga-
rázzsal eladó, II. emeletig lakást érték-
egyeztetéssel beszámítunk. Érdeklődni  
este: 06-70-290-8819

*
Bé kés szent and ráson 4 szobás ház el-
adó. Érd.: 06-66-217-435

*
Bé  kés  szentandráson 2 szobás kockaház 
eladó. Költözhető! Érd.: 06-20-337-
2321

Hirdetmény
A START-mintaprogramban megtermelt 
zöldbab  200,- Ft/kg
étkezési tök  100,- Ft/kg
étkezési cékla  200,- Ft/kg 
megvásárolható Szarvas, Budai Nagy A. u. 5-7. sz. alatt a Közfog-
lalkoztatási Központban munkanapokon 9 – 12 óra között.
Zöldbab megpucolva és feldarabolva igény szerint kapható, 
amennyiben a 20/3304041, 20/4827804 telefonszámon jelzi.

Egyéb

Szilva eladó fáról. Érdeklődni az esti 
órákban a 06-66-214-149 vagy bármi-
kor a 06-30-491-2303 telefonszámon.

Társat keres

58 éves, fi atalos, eredetileg pedagó-

Állat

A Szarvasi Fürjfarmon 40 db előnevelt 
tanyasi csibe eladó. Fekete, kopasz-
nyakú, kendermagos és fehér vegyesen. 
Egyben, vagy darabonként is. Étkezési- 
keltetésre való fürjtojás folyamatosan 
kapható. Fürj tojók és kakasok szep-
tember végére előjegyeztethetők. Tel: 
06-30-7373-283

gus végzettséggel rendelkező, érzéki, 
szépet nagyon szerető, mások szerint 
csinos, független nő társat keres tartós 
kapcsolatra. Tel.: 06-30-378-3534

Megemlékezés

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk drága jó szüleimre

Édesapám

JANSÍK MIHÁLY
halálának 21. évfordulója

Édesanyám

JANSÍK MIHÁLYNÉ
Sz.: Nyemcsok Erzsébet

halálának 2. évfordulója

alkalmából

Szerető lánya Erzsi, férje Pali, unokái Pali, Gyöngyi, 
dédunokái Attila, Martin
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SPORTMŰSOR

Szeptember 7., szombat
Kézilabda. Megyei férfi : 

Két sopronyi SE–Kondorosi 
KK, Két soprony, 17.00.

Labdarúgás. Megye I: Ja mi-
na SE–Kondorosi TE, Békés-
csaba, 16.30. Megye II: Békés-
szent andrási HMSE–Dobozi 
SE, Bé késszentandrás, 16.30. 
Megye III: Szarvasi FC II.–
Kö te gyáni SK, Szarvas, 16.30. 
Kar dos-Örménykút KSK–Pusz-
taföldvári LK, Kardos, 16.30.

Tenisz. Megye I.: Szeg-
halom TC–Szarvasi TC I., 
Szeghalom, 9.00. Megye II.: 
Szarvasi TC II.–Sarkadi Len-
dület, Szarvas, 9.00.

Szeptember 8., vasárnap
Kézilabda. Megyei női: Ger-

lai SE–Kondorosi NKK, Ger-
la, 16.00. Békésszent and rási 
KC–Gyo maendrődi NKSE, 
Bé  késszentandrás, 17.00.

Labdarúgás. Megye I: 
Csabacsűd SE–Tótkomlósi 
TC, Csabacsűd, 16.30. Méh-
keréki SE–Szarvasi FC, Méh-
kerék, 16.30. Megye III: 
Két  sopronyi RSE–Szarvasi 
LSZK, Kétsoprony, 16.30.

Tenisz. Megye I.: Szarvasi 
TC I.–Vésztői TC, Szarvas, 
9.00. Megye II.: Békési TC–
Szarvasi TC II., Békés, 9.00.

Szeptember 11., szerda
Labdarúgás. Magyar Kupa, 

megyei 2. forduló: Gádoros SE–
Szarvasi FC, Gádoros, 16.30. 
Bé késszentandrási HMSE–
Csabacsűd SE, Bé kés szent-
andrás, 16.30. Csorvás SK–
Kondorosi TE, Csorvás, 16.30.

A szarvasiak a 60 percnyi emberhátrány ellenére is több lehetőséget alakítottak ki ellenfelüknél, 
de csak az egyenlítő találatra futotta

Itthon változatlanul nyeretlen a Szarvasi FC
A környező megyei I. osztályú labdarúgó-csapatok 

közül csak a Kondoros tudott győztesként levonulni 
a pályáról: a Szarvas továbbra is nyeretlen maradt ha-
zai pályán, a Csabacsűd pedig pont nélkül áll ven-
dégként. Döntetlennel javította idegenbeli mérlegét a 
második vonalban érdekelt Békésszentandrás, a har-
madik liga városi rangadóján a várakozásnak megfe-
lelően az FC II. diadalmaskodott az LSZK felett.

Szarvasi FC–Szeghalmi FC 1–1 (0–1)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szar-

vas, 200 néző. V.: Csamangó. Szarvas: Kiri – Ko-
vács S., PÁKOZDI, Benczúr, Filyó, LÁSZLÓ, 
Furár, Darida N. (Pajkó), SZAPPANOS, Klimaj, 
MOLDVÁN. Cserék: Pajkó, Herkó, Nyemcsok, 
Nagy R., Bogdán, Stanley. Edző: Rétes Pál. Gól: 
Klimaj (56.), ill. Prokics D. (29., 11-esből). Kiállít-
va: Kiri (a 16-oson belül ütközött a kiugró támadó-
val), a 28. percben.

Rétes Pál: – Beszélhetnék a véleményes kiállítás-
ról, de inkább a csapatomat dicsérem, amiért egy-
órás emberhátrányban is kapujához szorította az el-
lenfelet. Sajnos a számos kidolgozott lehetőségből 
csak egyet tudtunk gólra váltani. 

Ifi : 3–9. 

Mezőberényi FC–Csabacsűd SE 1–0 (0–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Mező be-

rény, 200 néző. V.: Belanka. Csabacsűd: Harman 
– SAJBEN, Bakró, Petykó, SOVÁNY, Gombár, 
KIS M., Szilágyi D., Medvegy, Varga T., Borgulya. 
Edző: Brlázs Gábor. Gól: Farkas Gy. (79.).

Brlázs Gábor: – A helyzetkihasználáson még so-
kat kell javítanunk.

Ifi : 1–2.

Kondorosi TE–Körösladány MSK 3–1 (1–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kon-

doros, 350 néző. V.: Bálint Z. Kondoros: Kajári 
– Klimaj (Hanyecz), Valentényi, Kasik, KAJTÁR, 
SÜLI, Bíró, MIKLYA, Harangozó, Pintér (Rafaj), 
IFJ. SOMOGYI (Dowidat). Edző: Somogyi János. 
Gól: Kajtár (42.), ifj . Somogyi (56.), Miklya (91.), 
ill. Békési (89).

Somogyi János: – Még szerencse, hogy a rossz 
játékkal elért győzelemért is három pont jár.

Ifi : 2–2.
További eredmények: Füzesgyarmati SK–Méh-

keréki SE 1–1, Gyomaendrődi FC–Rákóczi Vasas 
SE 2–2, Nagyszénás SE–Mezőhegyesi SE 0–1, Bé-
késcsabai MÁV SE–Jamina SE 0–3, Tótkomlósi 
TC–Szabadkígyósi SZSC 1–2.

A bajnokság állása 3 forduló után: 1-2. 
Füzesgyarmat 10 pont (10–5), Kondoros 10 (10–5), 
3. Szabadkígyós 10 (7–4), 4. Méhkerék 8 (8–4), 5. 
Szarvas 7 (8–6), 6. Mezőhegyes 6 (8–7), 7. Rákóczi 
Vasas 5 (10–9), 8. Körösladány 5 (6–6), 9. Jamina 5 
(5–5), 10. Mezőberény 4 (6–7), 11. Csabacsűd 4 (5–
6), 12. Nagyszénás 4 (4–5), 13. Szeghalom 3 (5–6), 

14. Gyomaendrőd 2 (6–10), 15. Tótkomlós 1 (6–11), 
16. Békéscsabai MÁV 1 (3–11).

Újkígyós FC–Békésszentandrási HMSE 1–1 (1–1)
Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Újkí-

gyós, 150 néző. V.: Kovács A. Békésszentandrás: 
Lantos – Csatai, STEIGLER, Borgulya, Rusz 
(Koppányi) – KISS L., Balogh M. – LOVAS, Kiss 
T. (Tóth A.), Rácz R. – UGRAI. Edző: Pisont 
András. Gól: Becsei (23.), ill. Lovas (29.).

Pisont András: – Küzdelmes mérkőzésen hely-
zetek sokaságát hagytuk ki. Győzelmet érdemel-
tünk volna.

Ifi : 1–3.
További eredmények: Gádoros SE–Battonyai TK 

1–1, Sarkadi KLE–Csorvás SK 0–0, Dobozi SE–Me-
zőkovácsházi TE 3–4, Kétegyháza SE–Békési FC 
1–7, Csanádapácai EFC–Vésztői SE 3–2, Lő kös háza 
KSK–Dévaványai SE 0–4, Bucsa SE–Elek LE 2–2.

A bajnokság állása 4 forduló után: 1. Dévaványa 
12 (19–0), 2. Mezőkovácsháza 12 (16–9), 3. Bé-
kés 10 (18–6), 4. Elek 7 (10–6), 5. Lőkösháza 6 
(8–9), 7. Csorvás 5 (9–7), 8. Újkígyós 5 (9–10), 9. 
Békésszentandrás 5 (9–13), 10. Kétegyháza 4 (12–
16), 11. Bucsa 4 (5–9), 12. Csanádapáca 4 (7–15), 13. 
Vésztő 3 (9–12), 14. Sarkad 3 (5–10), 15. Gádoros 2 
(6–15), 16. Doboz 0 (8–17).

Szarvasi LSZK–Szarvasi FC II. 2–4 (0–2)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szar-

vas, 120 néző. V.: Pécs. Szarvasi LSZK: Kondacs 
– Rácz R., Zahorecz (Rostás), SZPISJAK (Kóródi), 
Károly (Tatár), RADICS, JURÁK, Lólé R. (Sza-
bó T., Korbely), Koszti, ROSZIK, Lólé A. Edző: 
Galát Pál. Szarvasi FC II.: Sztancsik – Tóth P., 
Kugyela (Körmendi), Bencsik E. (Roskó), HERKÓ, 
DARIDA N., Markovics (Kopcsjak), Bogdán P., 
Altmann, SINKA (Darida R.), DARIDA P. Edző: 
Farkas Endre. Gól: Szabó T. (61.), Tatár (90.), ill. 
Darida P. (38.), Sinka (44., 53., 69.).

Galát Pál: – Mi nem ékeskedünk idegen tollakkal.
Farkas Endre: – Gyenge játékkal sikerült három 

pontot szereznünk.

Telekgerendási SC–Kardos-Örménykút KSK 
1–4 (0–3)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Te-
lekgerendás, 50 néző. V.: Gebei J. Kardos: Kurucz 
(Petrovics Zs.) – Nagy I. (Kaliczka), Rumi (JANSIK), 
Tímár, KÉKESI, OPAUSZKI, Sztvorecz (Magda), 
Vaskor (Pimiller), MAGINYECZ, Mihók, CZIG-
LÉDSZ KI. Edző: Gombár György. Gól: Csicsely, 
ill. Cziglédszki, Maginyecz, Kékesi, Mihók. 

Gombár György: – Hullámzó teljesítményünk el-
lenére, úgy érzem megérdemelt győzelmet arattunk.

További eredmények: Csárdaszállási SZSK–
Gerendási SE 5–2, Kamuti SK–Kevermes SE 2–5, 
Pusztaföldvári LK–Kétsopronyi RSE 1–4. Szabad-
napos: Kötegyáni SK.
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Berecz Levi új 
oldala

Fadd-Domboriban tartották 
a gyermek és serdülő triatlon or-
szágos bajnokságot, ahol Bereczki 
Levente képviselte a szarvasi szí-
neket. A SZUSE fi atal úszója 
egyedüliként vett részt a viada-
lon, amely 200 méter úszásból, 4 
km kerékpárból, valamint 1 km 
futásból tevődött össze. 

Levente kiválóan kezdett, az 
úszást követően az 4. helyről vár-
hatta a kerékpáros számot, ami-
nek minősége meghatározó ebben 
a sportágban. A szarvasi fi ú utcai 
kerékpárjával teljesítette a távot, 
így csak a középmezőny végén ér-
kezett a futásra, de ott nagy haj-
rával a 44. helyre küzdötte fel ma-
gát a 84. fős mezőnyben. A szar-
vasi gyermek úszók nem először 
vettek részt a Magyar Triatlon 
Szövetség versenyein, reméljük az 
aquatlon mellett a triatlon is ha-
sonlóan népszerűségre tesz szert 
a többiek körében is.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Virág Bence és Medvegy Ákos verseny utáni „hangulatban”

Augusztusi éremeső
Az államalapítás ünnepének 

hétvégéjén rendezték meg Karca-
gon az utánpótlás korú asztalite-
niszezők országos nyílt versenyét, 
a XXIII. Szent István Kupát. A 
nemzetközi versenyen a magya-
rok mellett angol, szerb, és ro-
mán versenyzők színesítették a 
mezőnyt. A Szarvasi Körös ASE 
versenyzői érmekkel térhettek 
haza a rangos viadalról. 

Az újonc fi ú egyes küzdel-
meiben Virág Bence harmadik, 
Medvegy Ákos ötödik lett. A ser-
dülőknél Virág és Medvegy a cso-
portjából továbblépve, a legjobb 
négy közé jutásért vívott mérkő-
zésen esett ki, míg Nagy Béla egy 
mérkőzést nyert. A serdülő fi úk 

páros versenyében bronzérem 
jutott a Virág Bence, Medvegy 
Ákos duónak, ami kifejezetten 
jó ajánlólevél az idősebb korosz-
tályban.

Dunakeszin augusztus 24-én 
bonyolították le a „Kárpáti Imre” 
regionális utánpótlás asztalite-
nisz versenyt, melyen budapes-
ti, Pest, Komárom-Esztergom, 
Nógrád, Heves és Békés megyei 
versenyzők között asztalhoz állt 
a Szarvasi Körös ASE két ping-
pongosa is. Az újonc fi ú egyéni: 
számot kiváló versenyzéssel nyer-
te Medvegy Ákos, aki a serdü-
lők mezőnyében négy közé jutá-
sért vívott meccsén bukott el, az 
ifj úságiaknál pedig bronzérmes 
lett klubtársa, Nagy Béla mögött. 
Fest Attila tanítványa az ifi  ezüst 
mellett a serdülők között bronz-
érmet szerzett. Mindkét fi atal-
ember az országos magyar rang-
listákon jóval előkelőbb helyen 
álló versenyzőket legyőzve érte el 
a fenti eredményeket.

Egy nappal a Dunakeszin tar-
tott viadalt követően Szegeden 
várt feladat a Fest házaspár által 
felkészített szarvasi fi atalokra, 
ahol magyar és szerb kaucsuklab-

da bűvölők részvételével rendez-
tek meghívásos utánpótlás ver-
senyt. Horgos, Zenta (Szerbia), 
Orosháza, Cegléd, Szeged ping-
pongosai mellett a Szarvasi Körös 
ASE is ott lehettek az eseményen, 
amelyen két elsőséget is begyűj-
töttek, pluszban pedig a mezőny 
legfi atalabb játékosának járó kü-
löndíjat is hazahozták Szántosi 
Dávid révén.

Szarvasi érmesek. Újonc fi ú 
egyéni: 1. Virág Bence, … 3. 
Medvegy Ákos. Újonc leány 
egyéni: 1. Csernik Pálma.

Az augusztusi eseménydöm-
pinget a BVSC által rendezett 
BVSC-Zugló I. osztályú országos 
utánpótlás ranglistaverseny zár-

ta Budapesten, 29-én és 30-án. 
A rendkívül nívós megmérette-
tésen skót, szaúd-arábiai és erdé-
lyi pingpongosok nehezítették a 
magyarok és a szarvasiak dolgát. 
Virág Bence és Medvegy Ákos 
végül az újonc korosztályban 48-
48 ranglistapontot gyűjtött be, a 
serdülőben pedig Medvegy Ákos 
és Nagy Béla gyarapította 18-18 
egységgel a ponttárást, jelentőset 
javítva ezzel korábbi pozícióján a 
ranglistán.

Szarvasi eredmények: Újonc 
fi ú egyéni: 5. Virág Bence. Ösz-
szevont újonc fi ú egyéni: Virág 
Bence 4 győzelemmel, Medvegy 
Ákos 3 győzelemmel jutott főtáb-
lára, mindketten veretlenül. Ser-
dülő fi ú egyéniben Nagy Béla és 
Medvegy Ákos, párosban a Vi-
rág Bence, Medvegy Ákos kettős 
nyert 1-1 mérkőzést az idősebbek 
mezőnyében. 

A SZARVASI NKK ŐSZI BAJNOKI MŰSORA

Szeptember 21., szombat, 14.00: Szarvasi NKK–Békéscsabai ENKSE II. 

Szeptember 29., vasárnap, 18.00: Lajosmizse NKK–Szarvasi NKK

Október 5., szombat, 14.00: Szarvasi NKK–Marosmenti NKSE

Október 13., vasárnap, 14.00: Túrkevei VSE-Lechler–Szarvasi NKK

Október 19., szombat, 14.00: Szarvasi NKK–Kisteleki KK

November 3., vasárnap: szabadnapos Szarvasi NKK.

November 9., szombat, 16.15: KSI SE–Szarvasi NKK

November 17., vasárnap, 14.00: Szarvasi NKK–Orosházi NKC II. 

November 23., szombat, 15.00: Csorvási SK–Szarvasi NKK

November 30., szombat, 14.00: Szarvasi NKK–Hódmezővásárhelyi LKC

December 7., szombat, 18.00: Szeghalmi NKC–Szarvasi NKK

Elkészült az őszi menetrend
A Magyar Kézilabda Szövetségben összeállították az NB II-es női 

kézilabda-bajnokság őszi időrendjét. A szarvasi csapat szeptember 21-
én hazai környezetben kezdi meg az őszi küzdelmeket, és december 
első teljes hétvégéjén Szeghalmon zárja azt.

Hazai siker a nyitányon
Járási rangadóval rajtolt hét 

végén a megyei női kézilabda baj-
nokság őszi idénye. A meccs a jó 
kapusteljesítményekről és a fe-
gyelmezett védekezésről szólt, tá-
madásban még döcögött a játék, a 
házigazda szentandrásiak jobb 
százalékkal értékesítették lehető-
ségeiket, ezzel nyertek.

Békésszentandrási KC–
Kondorosi NKK 16–11 (8–6)
Megyei női kézilabda-mér-

kőzés. Békésszentandrás, 60 

néző. V.: Bagyin B., Kugyela. 
Békésszentandrás: LÓLÉ 1 
– Petrás B. 1, Lestyan Goda 1, 
PETRÁS V. 4, Egriné 2, Szil-
ágyi, Bohák 2. Csere: Székely 
(kapus), Szemes 1, Lénárt, Olasz 
1, KONDACS 3. Játékos-edző: 
Egriné Kovács Andrea. Kondo-
ros: MEGYÍK – FÖLDVÁRI 
5, Könyves 4, Laszkács, Szluka 
1, Gyimesi, Szuhaj. Csere: Melis 
(kapus), Csillag, Dévai 1. Edző: 
Kovács Sándor.

Kilenc csapat a megyei bajnokságban
Kilenc csapat részvételével rajtol el szeptember 7-én a 2013–14-es 

megyei férfi  kézilabda-bajnokság. A legutóbbi évhez képest változást 
jelent, hogy nem található ott a mezőnyben a Békéscsabai DKSE a 
Nagyszénás SE és a Kondorosi KK második számú alakulata, viszont 
új beszállóként visszatér a HC Szarvas, amely a 2010-es NB II-es bú-
csúját követően nem működtetett felnőtt együttest.

A HC SZARVAS ŐSZI BAJNOKI MŰSORA

Szeptember 21., szombat, 18.00: HC Szarvas–Mezőhegyesi SE
Szeptember 28., szombat, 16.00: Újkígyós FISE–HC Szarvas
Október 5., szombat, 18.00: HC Szarvas–Köröstarcsa SK II.
Október 13., vasárnap, 16.00: Köröstarcsa SK I.–HC Szarvas
Október 19., szombat, 18.00: HC Szarvas–Kétsopronyi SE
Október 26., szombat: szabadnapos
November 2., szombat, 13.00: Gyulai SE–HC Szarvas
November 9., szombat, 18.15: Kondorosi KK–HC Szarvas
November 17., vasárnap, 10.00: HC Szarvas–Körös KKE Gyomaendrőd

A KONDOROSI KK ŐSZI BAJNOKI MŰSORA

Szeptember 7., szombat, 17.00: Kétsopronyi SE–Kondorosi KK
Szeptember 22., vasárnap, 13.00: Gyulai SE–Kondorosi TE
Szeptember 28., szombat, 16.00: Kondorosi KK–KKE Gyomaendrőd
Október 5., szombat: szabadnapos
Október 12., szombat, 17.00: Mezőhegyesi SE–Kondorosi KK
Október 19., szombat, 14.00: Újkígyós FISE–Kondorosi KK
Október 26., szombat, 18.15: Kondorosi KK–Köröstarcsa SK II 
November 2., szombat, 18.15: Kondorosi KK–Köröstarcsa SK I.
November 9., szombat, 18.15: Kondorosi KK–HC Szarvas

Támogatók: Szarvas Város 

Önkormányzata, Gallicoop 

Zrt., Katech Zrt. és Medvegy 

Mihály egyéni vállalkozó.



Szarvas és Vidéke 16 2013. szeptember 5. 

9 7 7 0 2 3 8 14 3 5 0 3   1 3 0 3 6

GASZTRONÓMIAI PROGRAMOK

Az erre az alkalomra felállított faházak alkalmi cukrászdákká 

mölcsös édességeket, 
süteményeket kínálják a 
látogatóknak. A„Szarvas 
kedvenc szilvás sütije”
receptverseny legjobbnak 

hatják meg a rendezvény
résztvevôi.

A nyertes sütemények bemutatója cukrászok közremûködésével: 
Szombaton 11.00, 12.30 és 15.00 órától, vasárnap 10.00 és 12.30 órától

egyfajú gyümölcs kategóriákban minôsíti a zsûri. Minden kategóriában arany, ezüst és bronz minôsítést 
lehet nyerni.  Az eredményt szombaton délután 17.00 órakor hirdetik ki a fesztivál sátorban. 

nöke vezetésével, valamint mesterszakácsok közremûködésével, a térség településeinek 
polgármesterei, és a testvérvárosi delegációk vezetôi fôznek. 

mel, hanem a végeredményt is megkóstolhatják. Az ételsorban 
természetesen speciális szilvás ételek szerepelnek.  Szeptember 

városunk polgármestere, országgyûlési képviselô 
közremûködésével készülnek a szilvás ételek.

Szeptember 13.
PÉNTEK

16.00 Felvonulás a rendezvény helyszínére 
     a Szarvasi Vízi Színháztól

 – Erzsébet – liget, II. körönd

     Közremûködik a Szarvasi Muslincák Férfikar                           
 18.00 Belmondo zenekar

 Erzsébet – liget, I. körönd

Szeptember 14.
SZOMBAT

 – Erzsébet – liget, II. körönd
(Bôvebb infó: www.alfoldbike.8x.hu)

 14.00 Tessedik Táncegyüttes rendhagyó néprajzi elôadása

           Receptverseny eredményhirdetése
 19.00 énekel: Kökény Attila 

09.00 – 17.00

    Napközben vendégünk: Novodomszky Éva
 – Erzsébet – liget, I. körönd

 19.00 Venzo
 20.30 Fatal Error

Csorvás Város Fúvószenekara mûsora a rendezvény területén
A Garagulya Gólyalábasok mûsora a rendezvény területén

Szeptember 15.

 – Erzsébet – liget, II. körönd
 10.00 Vasárnap délelôtti muzsika 
   Közremûködik: Mótyán Tibor zenekara és a Szarvasi Rezesbanda

 14.00 Cimbaliband zenekar

10.00 – 13.00

 11.00 Bartha Tóni Bábszínháza 

A Kunszentmártoni Fúvószenekar mûsora 
a rendezvény területén

A Székely Mihály Intézmény
mal tartja a fesztiválon Szakmai Napok rendezvényét. 

tiválsátor színpadán mutatják be produkcióikat. 

Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség jótékonysági programmal, 
karitatív tevékenységgel vesz részt a fesztiválon. Megrendezik az 
Erôemelô versenyt és a színpadi programokból is részt vállalnak. 
A termésáldás helyszíne az Evangélikus Ótemplom, 
ideje: szeptember 15.,vasárnap, 10 óra.

További programok

  Egyesület koordinálásával

   pálinkavásár

Szeptember 13. 
péntek 18.00

 ZENEKAR

Szeptember 13. 
péntek 20.00

Szeptember 14. 
szombat 19.00

Szeptember 14. 
szombat 22.15

 STREET SEVEN

Szeptember 14. 
szombat 14.00

TESSEDIK

Szeptember 14. 
szombat 16.00

ZENEKAR

Szeptember 15. 
vasárnap 12.00

KOÓS

Szeptember 15. 
vasárnap 14.00

BAND

XVI.

TASKÓ MOTOR


